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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
(Διευθυντής 1946 - 1964)

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 12 

Έτος 36ον — Αριθ. Φύλλου 10.944 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΗΊ'ΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ
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ΤΡΙΤΗ 25 ΙΙΝΟΥΑΠΟΥ1913
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Διευθύνσεως 232-599

TUA Συντάξεως 234-058
1 πΛ. Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογραφείου 234-058

I 
I

1

I

Παραπηγμοτούχοι των Πατελλύν: Η πίσω μεριά της βιτρίνας με 
την κουλτούρα και τους Λέοντες, θα πάωει — λένε — σύντομα να 
υπάρχει:.. Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT (Β. Δρόσος - Μ. Τρι- 
κουράκης) τηλ. 221830.

150 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΝ
ΠΑΡΑΠΗΓΜΑΤΟΥΧΠΝ ΤΟΝ ΠΑΤΕΛΛΟΝ

42 οίκογέν€ΐΕς θά στεγασθοΰν

Οκ. ΙΑΙΙΜΒΡΕΟΥ ΕΙΠΕ ΣΤΟ ΠΟΡΙΣΙ

Tow Φεβρουάριο 8ά διαφανεϊ
αν 8α ^ίνει ουμφωνία μια τις βάσεις

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Ποσό 150 εκατομμιυιρίων-δρχ 
¥«α: τηιν ανέγερση επΤάι τοιώρο 
ΦίχΜίπ'ολΜκα^οΐίκιών που: θα. στε 
γάΙσσυν τους παιραιπίΓΐίγμιατοιύ- 
ιχους των ΠατάλΙλών ανΐκρινε το 
Υπουργέ ο Υγε?ας «μ Προγο.ίΟίς 
ενώ ήι&η το ίδ’ΐο Υπουογεο βηι 
τά από το Εθνικής Οικονομ,ίιας 
για' το. 1983, την ένκ.ο.ιισιπ πί- 
στωιαιης 100 εκατομμυρίων για 
το έιργο· αυτό.

ιΣύμφωνα. μάλιιοται μιε έγγρα 
φο της Υφυιπουιργοιϋ ΥγεΌς — 
ΠρονΦΙσς ζητείται ηι άμεση, δη 
ίράπρίότηισηι row έργου· ιασι θα 
γ.ίνιει σε λίγ'ς ιώρες.

ΘΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΟΥΝ 
42 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Όπως ιείΜα.ι γνωστό' στις Πα 
Τέλλες ζούν μέοα σε παρ'απή 
γμιάτίαικ αιΐ βίέθσιια σε άβλιίες συ

ί AAIW^EI ΑΦΟΡΜΗ 2
ί ——----  :
I ’Όχι καί... εθνικό θέμα! :
a
··«·»·······«··

Δεν θα είχα κανένα λόγο να 
ανακατευθώ στον τρόπο· που κα 
νουν τη δουλειά τους άλλοι συ­
νάδελφοι δημοσιογράφοι. Μια 
φράση όμως που άκουσα το βρά 
δυ του Σαββάτου από δημόσιό 
Υράφους της εκπομπής «Ρεπόρ- 
τερς» με προκάλεσε. Και νομίζω 
πως ήταν προκλητική για κάθε 
Έλληνα.

θέμα τους είτανε, η σιωπή 
του... Καζαντζίδη. Η μακροχρό­
νια δηλαδή απουσία του από τον 
χώρο του τραγουδιού. Γιατί δεν 
τραγουδά τώρα, γιατί χάθηκε α­
πό τα φωτεινά παλκοσένικα, τέ­
τοια...

Φυσικά το θέμα του ρεπορ­
τάζ και το βάρος που πρέπει νά- 
χει σε μιάν εκπομπή από ένα κρα 
τικό μέσο ενημέρωσης είναι μια 
σοβαρή λιγάκι υπόθεση. Στο κά 
τω - κάτω όμως δεν θα ρωτή­
σουν και τον καθ' ένα μας τι εί­
ναι σοβαρό και τι δεν είναι. Αυ­
τοί κάνουν την επιλογή, οι παρα 
πάνω· την εγκρίνουν, λόγος λοι­
πόν δεν μας πέφτει.

Δεχόμαστε λοιπόν το θέμα1 ■ — 
Καζαντζίδης στους «Ρεπόρτες», 
όπως δεχτήκαμε κι εκείνο το άλ­
λο «περί φαντασμάτων» και δεν 
συμμαζεύεται, σ' ένα κάποιο χω­
ριό της Στερεός.

Ίσαμ’ εδώ, έστω, καλά. Από 
δω όμως, ως το νσ μας πουν ότι 
«είναι θέμα εθνικό η σιωπή του 
Καζαντζίδη» υπάρχει μια από­
σταση, που θα τη γεφυρώναμε 
με κάποια ελαφρά ειρωνία, αν 
δεν ήταν τόσο σοβαρός ο χαρα­
κτηρισμός.

Οι κατά τα άλλα άριστοι δήμο 
σιογράφο·ι εκείνης της εκπομπής, 
όσο· κι αν καταλαβαίνω τις προθέ 
σεις τους απέναντι στο θέμα 
τους, πρέπει να κατάλαβαν ότι 
ατύχησαν σ' ένα τέτοιο χαρα­
κτηρισμό.

Τα εθνικά θέματα, στέκονται 
πιο πάνω θαρρώ, από τις ατομι 
κές υποθέσεις, και είναι, πώς να 
το κάμωμε; κάπως πιο υψηλά, α­
πό τα όποια αναστήματα ατό­
μων, των όποιων Καζαντζίδη- 
δων.

Και βέβαια, είναι και άδικο και 
απαράδεκτο και αισχρό, το να 
εξαναγκάζεται ένας άνθρωπος να 
σωπαίνει ενώ πολλά θα είχε να 
προσφέρει στον τομέα του. Και 
φυσικά είναι αντιδημοκρατικό ;ο 
νομιμοφανές φερμουάρ, που κά 
ποια εταιρία δίσκων, έρραψε στις 
άκριες των χειλιών ενός τράγου 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!
Με την ευκαιρία της Ι.Τ.Β. (Διεθνής Έκθεση

<; Τουρισμού), στο Δ. Βερολίνο, οι Ενώσεις Ξενοδό- !; 
; χων Κρήτης και ο Σύνδεσμος Τουριστικών και Τα I1 
■ ξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης οργανώνουν εκδρο ' 
' μή στην Ευρώπη (Μόναχο — Βερολίνο — Πρά- f 
ί γα — Βιέννη — Βουδαπέστη). <
) Τιμή κόστους από Ηράκλειο: Δρχ. 54.100. !'
; Εγγραφές θα γίνουν με σειρά προτεραιότητας. '
' Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 06-02-1983, στα ;
• τηλέφωνα 223967 ή 224391. ; ί

νθήικες 42 οιιικογιένειες.
Ε/Ιδειικιτιικά αΥαιφέιρετ'αΊ, άτι 

σ’ ένα μόνο δωμάτιο 2X3 που 
'είναι για: όΐλες τις χρήσεις, ζσύν 
αιίκογέιΥειιες ,μιε τέσσερα και πέν 
σε μΙέλη.

Η ΑΜΕΣΗ 
ΛΥΣΗ

ΐΕπειιδή ο χρόνος της μεταίστέ 
γαάης των παραιπηγματούιχών 
στις πολυκασοιικ’ιες δεν είνιαι ά 
μέσος όπως έΥα.ι φυρικό, η No 
ιμαρχίσ προισπάθηισε να. δώσει 
μία πρασωιρ ιινιό λίύιση.

ιΑποφΙάϊσισε λοιπόν, να πάρα 
χωΐρήσεί' 4000 δχ. τον μιήνια. για 
wioi’Kio σε κάθε οιικογέινειια, έ­
τσι ώστε, ως την αΜέγεριση των 
ιποΛίυικαίτοίικιών οι παριαιπηγιμία- 
τσύιχοί1 να ματοφιερθοών σε αιν 
θρωπΊνότερες κατοικίας.

«·»βναβ··οη····

διστή. Αυτοί οι νεκροθάφτες 
των ταλέντων, θα πρέπει να βρε 
θεί κάποιος τρόπος να1 θαφτούν 
οι ίδιοι. Μα και παρ' όλη τη γενί 
κευση του, πάλι σαν θέμα, δεν 
μπορεί να χαρακτηρισθεί εθνικό. 
Νομικό θέμα, είναι. Ατομικό πα­
ράπονο, είναι. Άδικο αυτό που 
συμβαίνει στον άνθρωπο, και 
τον καλλιτέχνη, είναι. Εθνικό δεν 
είναι, θα ήτανε, αν κάποια εται 
ρία, κάποιος τέλος πάντων που 
θα είχε τη δύναμη, παραμέριζε 
και καταδίκαζε στην αφάνεια και 
τη σιωπή, το σύνολο του ελλη 
νικού τραγουδιού. Δημοτικό, ρεμ 
πέτικο, λαΤκό, ελαφρολαΊ'κό 
και δεν ξέρω τι άλλο. Αν εξαφάνι 
ζε δηλαδή, γενικά τη μολπή με 
την οποία ο Λαός μας εκφράζει 
τις χαρές, τους καημούς και τις 
λύπες του. Έ, ναι, τότε θα ήτα­
νε εθνική υπόθεση, και θα μπο­
ρούσε να καταγραωεί ανάμεσα 
στα εθνικά θέματα. Όχι όμως και 
το πως ο Καζαντζίδης δεν τρα­
γουδάει!

Αυ' το άλλο; Ειπώθηκε κι αυ 
τό: «Όλοι οι Έλληνες τραγούδι 
στές, δεν κάνουν μισό Καζαντζί 
δη»!

Άξιος και καλός ο άνθρωπος. 
Μα όχι και τέτοια βρε παιδιά, 
γιατί αυτά είναι που κάνουν κα­
μιά φορά μερικούς να καβαλάνε 
το καλάμι, για να φτάνουν κάπο 
τε να λένε: «Το έθνος είμ’ εγώ». 
Άντε να τους συμμαζέψεις μετά. 
Κάποιος είπε κάποτε, πως «ο έ­
παινος είναι ένα δυνατό δηλητή 
ριο που μεθάει και τον πιο δυνα 
τό άνθρωπο». Τι γίνεται, λοιπόν, 
όταν ο άνθρωπος μπορεί να μην 
είναι ο πιό δυνατός, και η δόση 
του δηλητηρίου πολύ μεγάλη;

Το δηλητήριο, δεν μεθάει μό­
νο. Σκοτώνει, κατά κανόνα.

Σκέφτηκαν, άραγε, οί «Ρεπόρ' 
τερς» τι μπορεί να πάθει ο άν­
θρωπος, αν συνειδητοποιήσει 
την κουβέντα που πετάξανε για 
λόγου του από το γυαλί;

Ευτυχώς γι' αυτόν, ο ίδιος πα 
ρουσιάστηκε κάπως σεμνός, παρ' 
όλο το ντοπάρισμα που του έχει 
γίνει από πολλές — αλίμονο— 
πλευρές. Δεν ξέρουμε, βέβαια, τι 
θα πει και το Σάββατο που έρχε 
ται, που θάχουμε συνέχεια «επί 
της οθόνης». Ας ελπίσουμε πως 
για δικό του καλό, θα συνεχίσει 
νάναι σεμνός, για ν’ αποδείξει 
πως είναι αληθινός καλλιτέχνης.

Σ. Σταυρακάκης.

ΠΑΡΙΣΙ 24 (ΑΠΕ) —- 
Επέςετρεψε σήμερα το απόγευμα 
στην Αθήνα ο Πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου μετά την διήμερη 
παραμονή του στο Παρίσι με την 
ευκαιρία της συμμετοχής του 
στην «συνάντηση των πρωταγω 
νιστών της αλλαγής» ύστερα από 
πρόσκληση του Γαλλικού, Σοσια 
λιστικού κόμματος.

Το πρωί ο κ. Παπανδρέου έδω 
σε δίωρη συνέντευξη στους εκ 
προσώπους του διπλωματικού 
γαλλικού τύπου και στους ξένους 
ανταποκριτές κατά την διάρκεια 
της οποίας απαντώντας σε σχετι 
κές ερωτήσεις:

— Τόνισε ότι το αργότερο· μέ 
χρ·ι τον Φεβρουάριό θα έχει γί­
νει σαφές αν θα έχει επιτευχθεί 
εν παραδεκτό για την Ελλάδα 
πολιτικό πλαίσιο για την λειτου 
ργία των αμερικανικών βάσεων 
για όσο χρόνο θα προβλέπει μια 
σχετική συμφωνία.

— Ανέφερε το ενδεχόμενο πι­
θανής συνάντησης μέσα σε ένα ή 
δύο μήνες των υπουργών Εξωτε 
ρικών Ελλάδας και Τουρκίας επα 
νσλαμβάνοντας την εκτίμηση 
που διατύπωσε πρόσφατα — σε 
απάντηση δήλωσης του Τούο- 
κου Πρωθυπουργού κ. Ουλου- 
σού — ότι μετά τις παραβιάσεις 
του εναέριου χώρου του Αιγαίου 
τον Νοέμβριο «αρχίζει και δια­
μορφώνεται ένα κλίμα· που θα ε­
πιτρέψει την πραγματοποιήση 
της συνάντησης».

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ
Βρισκόμαστε στο τέλος της 

σημαντικής πρώτης φάσεως των 
διαπραγματεύσεων που αφορά 
την διαμόρφωση· του1 πολιτικού 
πλαισίου. Η δεύτερη αν υπάρξει 
συμφωνία, θα αφορά τις τεχνικές 
λεπτομέρειες.

Πιστεύω ότι το αργότερο μέχρι: 
τον Φεβρουάριο θα έχει γίνει σα 
φές, ποιο είναι το· πολιτικό πλαί 
σιο μέσα στο οποίο οι αμερικανι 
κές βάσεις θα λειτουργήσουν 
στην Ελλάδα ή εάν δεν υπάρξει 
συμφωνία θα πρέπει να προσδιο 
ριστεί ο χρόνος απομακρύνσεώς 
τους. Μπορώ να πω ότι την στι 
γμή αυτή δεν έχει διαμορφωθεί 
ακόμα μια εικόνα που να μου επι 
τρέψει να προβλέψω εάν οι βά­
σεις θα παραμείνουν στην Ελλά 
δα ή όχι για κάποιο χρονικό διά 
στη μα.

Το πρόβλημα παρουσιάζει δύο 
πτυχές:

Η πρώτη έχει σχέση με το ερώ 
τημα εάν οι διαπραγματεύσεις α­
φορούν τον τρόπο και τον χρό 
νο παραμονής των βάσεων με 
προσδοκία την ριστική τους απο· 
μάκρυνση μετά από συγκεκριμέί 
νη περίοδο όπως είναι η δική μος · 
θέση, ή αν αφορούν όπως θα I 
επιθυμούσε η αμερικανική πλευρά · 
τον προσδιορισμό μιας λειτουργί! 
ας, έστω αναθεωρημένης, που θα · 
μπορούσε να επιτρέψει την συνε 
χή και αδιάκοπη παρουσία των 
βάσεων.

Η δεύτερη πτυχή έχει σχέση με 
τι σημασία έχουν αυτές οι βά­
σεις για μας; Είναι συμπέρασμα 
της κυβερνήσεως, της πολιτικής 
και στρατιωτικής ηγεσίας του τό 
που, ότι οι αμερικανικές βάσεις ε­
ξυπηρετούν αποκλειστικά στρα 
τηγικά συμφέροντα των ΗΠΑ, 
ούτε καν αυστηρά συμφέροντα 
της ατλαντικής συμμαχίας. Μό 
νη δυνατή δικαιολογία για την 
παρουσία ξένων στρατιωτικών 
βάσεων που αντιπροσωπεύουν 
περιορισμούς στην ανεξαρτησία, 
θα ήταν η ενίσχυση της ασφάλει 
ας της χώρας μας, όχι από κά­
ποιον αόριστο κίνδυνο στα πλαί 
σια ενός παγκόσμιου πυρηνικού 
πολέμου αλλά τον υπαρκτό εδώ 
και τώρα κίνδυνο· που αποτελεί 
για την Ελλάδα η σύμμαχος Του 

Την Κυριακή 23 του Γενάρη στην Σχολή Κρητικών Χορών ΠΑΠΑΝΤΩΝΑ- 
ΚΗ, Λεωφ. Ιωνίας 85, έγινε το κόψιμο της πίττας. Στην εκδήλωση χόρεψαν 
τα παιδιά του Πολιτιστικού Συλλόγου Αυγενικής, που παρουσίασαν ένα 

δείγμα δουλειάς της τρίχρονης λειτουργίας της Σχολής.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT Β. Δρόσος, Μ. Τρικουράκης, τηλ. 221830

ρκία με τις διεκδικήσεις για μια ε 
πέκταση στο Αιγαίο σε βάρος της 
χώρας μας και κατά παραβίαση 
των διεθνών συνθηκών και συμ 
βάσεων, που προσδιορίζουν το 
νομικό καθεστώς του Αιγαίου.

Το ερώτημα· λόΐιπόΜ ειίινοι αν 
οι ΗΠΑ είνΌΊ έτοιμες να·· μειώ­
σουν τον κίνδυνο γιοι την Ελ 
■λΐάίδα .από μΐ'α αυρι·αίνιή τοιυρικι 
ική επιδρομή· ιστό Αιν’αίο. Δεν 
πρέπει ναι υιπάρξει η πΌρεξιήιγη.- 
•ση ότι ζητούμε ·κάιποιΐα· γραπτή 
εγγύΐηιοη. Γιο μας 'εγγ'ύήιση; είνίαι 
μόΥο η διατήιρηιση τής στρατί 
ωτιικιής ιισορροπίσς. Ο Τουιρικι 
ικος στραιτόΓ εκισυχιροινίζετα·! 
ικοι αναπτύσσεται σε τεράστια 
ΐκΛήμαικια, με τηιν βοήθεια: της 
Αμερικής και της Δ. Περμανίιας.

•Ο αγώνας για· τηιν διατήρη­
ση; της ισοριροπίιας οδηγεί την 
ΕλΛίά'δαι σε δαπάνες που απορρέ 
ουν -rb 6.7,ο)ό του αικαιθ'αρ'ΐ- 
στου εθνικού προΊαντος.

ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΧΟΕΣ

Κινδυνεύουν τά φαρμακεία 
άν δέν λπφδοϋν άπ’τόκράτος μέτρα 

ΠΕΤΥΧΕ ΑΠΟΛΥΤΑ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΟΕΣ
Κλειστά έμειναν χθές τά 

φαρμακεία τής ττάλης μας μέ 
μόνο τά διηιμερεύοντα ανοικτά 
•καθώς οί φαρμακοποιοί κατέ 
θηικαν σέ 24ωρη προειδοποιη 
τική απεργία.. αποφασισμένη 
νά διεκδηκήσουν λύσεις στά 
συνεχείς όξυιν’ό'μενξχ' προβλή,μα

S.O.S. για τον θεσμό του Φαρμακείου στη χώρα μας, έστειλαν χθες οι απεργούντες Φαρμακο’ 
ποιοι, και οι άλλοι φορείς υγείας της πόλης μας, σε συνέντευξη Τύπου, στιγμιότυπο της οποίας 

βλέπομε πιο πάνω.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT (Β. Δρόσος — Μ. Τρικουράκης) τηλ. 221830.

τά τους. Προβλήματα, πού με 
τά την υποτίμηση τήςδραχμής 
πήραν διαστάσεις τεράστιες, 
έφεραν χάος στην αγορά καί 
κυρίως έπληξαν τήν φαρμακευ 
τική περίθελψη τού λαού, ά- 
φοΰ πολλά φάρμακα άκόμακαί 
είίτελούς άξίαή απαραίτητα δ 
μιως γιά τήν ύγεία τών άσθε- 
νών κυριολεκτικά εξαφανίστη­
καν.

Μέ άφορμη τήν χθεσινή προ 
ειδοποιητική άπεΡΥία τό Προ 
εδρειο τού Φαρμακευτικού Συλ 
λόγου Ηρακλείου καθώς καί έ 
«πρόσωπο! τού Ιατρικού Συλ

ΤΙα' δυ οεθνικό θήμιατα· του 
Αιγισοιίυ' ίκαιι της Κύπρου χιρωιμ 
μάιτίζουναιποφυ· σιστι,κά την ε 
ξΜτιερικ,ή πολίτική αιλίλό. τούτο 
χρονιά κσιι τρν προύπόίλοιγιισμό 
και την αιπΌρίρόιφή'σιηι σημίαιντι 
•ΐΌύ χρόνου του πρωθυπουργού 
κιο,ι της κυιβέρνηισιηις.

ΑΙΓΑΙΟ
ιΑιπό το 1973 ό!λες οι Του 

ρκικές κιυβερνήισιεις έχουν κιαιτά 
στήσει σαφές με τους λόγους 
κΐα» τις πράξεις τους ότι.•.στοίχος 
τους είινίαιι ή μΐ'α συινικυρ ιαρχίό 
ή διχοτόιμήση του Αιγαίου που 
θα· εσήμαιναν συρρίκνωση του 
εθνικού χώρου της ΕλΛάιδΰς.

Υιήάρχει δυνατοτηιτα ειρηνι­
κής διε'υθετήσιεως είμαιστε από 
•λυσια τοπΒθετηιμένο:ΐ, ειτόνισε ο 
κ. Παπίανδιρέσυ· ότι μια πολεμ.ι 
κιή σύγκρουση τίρέπει να anor 
φευιχθέί. Δεν εξυιπηρεΤούσε τα 
σμμφΙέροΜΤ'α ούτε του· ενός ού

λόγου, τής Φαρμακευτικής Έ 
ταιρείας καί τού Συνεταιρισ­
μού της καί τών δύο φαρμακευ 
τικών αποθηκών τήςπόλης μας 
πού καλύπτουν καί ολόκληρη 
σχεδόν τήν Ανατολική) ·ΚρήΤ!η 
έδωσαν συνέντευξη τύπου σκι 
α;γ(οάφοντας' οί πρώτοι τήν 

κατάσταση πού τούς όδηγησε 
στήν άπεργία κοςί οί ϋπόλοι 
ποι τις συνέπειες της γιά 
τήν περίθαλψη τού λαού.

Ετσι; (έπισημάνθήκαν:
—Οί τρεις παράμερτες αύ- 

ξανόιμεινος πληθωρισμός φαρ­
μακείων, ποσοστό· κέρδουςκαί 
τζίρος συνεχής μειωμένος, γε 
νικός έξοδα: συνεχώς αυξανό 
μένα -πού οδήγησαν στήν κρί 
ση τού έπαγγ&λφ(ατος.
— Ή άδυναμία έξ αιτίας 

ύποτίμηρης τής δραχμής, γιά 
τον) ανεφοδιασμό τών φαρμα­
κείων μέ φάρμακα καί τό χά 

τε του άλλου αού. Η Ελληνική: 
κυίβιέρνηρη, δέχεται τ|ηιν έναρξη 
ενός δύαίλιόγιυ· αφού θια· βρούμε 
τα ηλιαΙΊστα· υιέσα στα οποίΐσ θα 
πρέπει ν,α κινηθεί αυτός ο διά 
λογος, υπό τον όρο. όμως ότι 
το· Αιγαίο δεν θα· τελεί υπό την 
άΐΠΒίλήι της Γουρκ ac. δεν Θα 
Γ,ιαρ'αιβύάιζονται τια σύνορα μας 
ικαιι δειν θα γ νο.ζται προκλητι 
κές επιθετικές δηλώισεις της 
Τουρκικής ηγεσίας.

Ο κ. Παπανδρέου εξήγησε τη 
μίατιαϋΜση, της συνάντησης των 
•υπουργών εξωτερΊϊκώιν μετίά τις 
μαζικές παρίσβιΐάισεις του Ελλη 
νικού εναέριου χώρου στά: τέλη 
Νοεμβρίου. Έκτοτε δειν υηήρ 
ξ|αν ΰλλες παραβιάισεις καιι αρ 
χί'ζει να· διαίμισαιριώνεταιΐ κλίμία' 
πουι θιαι επιτρέψει την πρ'ανμα 
ταποΓησπ της ουνανιτίήΐσιεως 
των υπουργών Ισως σε ένα1 ή, 
δ'ύιο μήνες.

ος πού παρατηρήθηκε στήν ά 
γορά (χωρίς γι αύτό νά ευθύ 
ινο(ηταιοί' φαρμακιοποιοί ή οί 
φ^Ριμ'αγι,αποθή:κες)

—Οι ευθύνες τών «ηγετών 
τών καί ήγετισκων» τού Πα 
νελληνίου φαρμακευτικού Σύλ 
λόγου γιά τήν κατάσταση 

όποια οδήγησαν τόν κλάδοκαί 
τέλος.

Η κατανόηση πού έδειξε 
Συνέχεια στή σελ. 6 ►

ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ
Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΑΙ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Στις επανα'ππ-τιχές εκλογές 
γιιαι τη συιμηλήιρωσπ των αξιω- 
μάτων του β’ αντιπροέδρου 
καιΐ Τοιυ Πεν. Γίράυιμιαιτεα· του 
ΕΒΕΗ που έγΐΥαν χθες τοβράδυ 
εκλέχιτηχαν οι εξής:

Στη θέση του Γ. Γραμματέα 
εκλέχτηκε ο κ. Γ. Ξυλούρης με ψή 
φους 22· κα ι 18· λευκών γιιατί ο 
•κ. ΜΙαριάκης είχε πόρίαιι,τίηιθεί 
της υιποιψιηιφιότητας του λήγο 
πριν την εκλογή.

Καιΐ στη θέση του β' αντι­
προέδρου ο κ. ΖαιχαιρίΌΐυιδάικης 
με ψήφους 20 έγαντι Του κ. Στ 
Καφιετζάικη, που πήρε 13 ψή- 
φους. ΤΙα; υπόλοιπα 7 ψιηφίοίδέλ 
τια ήφαν λευκιά.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Οί μαθητές τού ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ συγ 
χαίρουν τήν διευθύντρια τους 
κ. Μάρτζυ Σαμαράκη —Βιτσά 
ξάκη γιά τήν επιτυχία της 
στις διπλωματικές έξετάσεις 
τού πιάνου μέ άριστη έπίδο- 
στΐς 20)1)83 γεγονός πού τι 
μά κι εμάς καί τήν πάλη μας

Οί καθηγητές τού ΕΩΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ»
— Η κυρία Καλιάπη Ευθυ 

ιμιον κατέθεσε στά γραφεία· 
μας δρχ 2000 εις μνήμην τού 
συζύγου της Χαραλόηιπους γι 
ά τη συμπλήρωση 7 ετών άπό 
τού θανάτου του υπέρ τού I 
Ν Όσιας Ειρήνης Χρυσοθα- 
λάντου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΤΑΞΙ

Απεργούν από χθες σε όλη τη χώρα — φυσικά και στην πόλη μας 
απ’ όπου και η φωτογραφία μας — οι ιδιοκτήτες των ΤΑΞΙ, με 
αίτημα, το μέχρι τώρα δΟάρικο της μίνιουμ διαδρομής να γίνει 
80 δρχ. Και μια και μιλάμε για απεργία αυτοκινήτων: Τα υπεραστι 
κά συνεχίζουν την απεργία τους, παρά την ικανοποίηση του αιτή 
ματός τους για αύξηση ταυ κομίστρου, με την αιτιολογία ότι συμ 
παραστέκονται στους απεργούς συναδέλφους τους της άλλης χώ­
ρας. Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT (Β. Δρόσος - Μ. Τρικουράκης) 
τηλ. 221830.

ΤΕΤΡΑΠΤΥΧΟ
ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΜΑΣ ποραπο 

ΐΥθύΜτα:ΐ· πωι; οι ελιές δεν πάνε 
φέτος καλά. Δεν είναι λαδερές. 
Μίε αιποτίλεσμα· όταν τις έχουν 
μ'αφψιεί: μιε εργάτες κι όχι πιρο 
•σωπιιική; έργαισία να· τα φέρνουν 
ίισία-ικι ίιο α κιαι ναι μιη μένει τύπο 
τε για τον είλοιοπαιριαιγωγό. Εν 
•νοείται ότι για να ιρτίάΐοίει ο 
•καρπός στο λιοιμάίζωιμα· χρειάζε 
ται Κ'όλλιέρνειια, λπίανιση., κιλό 
δήμία·, περιιπιαίΐηιση;, κι ένα: σωρό 
άιλίλα· έξοίδα που: σηιμαίνει «έφια® 
η φακή το λάδι και κατάπιε 
το και ιπάει» όπως λΐει κι η πια· 
ιροιιμία. Ας μη παραπιον·ΐιοιύ|μια- 
στε λοΊιττόν ότι το λάδι πουίλτέ 
ται· ακριβά! Έχομε άδιΚο...

★
ΕΛΕΓΕ ΠΡΟΧΘΕΣ κάποιος; 

Κάθε τόσο χαάίφουν οι εφιημε 
ρίιδες πιομποιδώς ότι ικιυοφορεί 
ται ή γεννήθηικιε κάιπούο παιδί 
του «όωΐλΐήναι». Τ' όλΐλα· δηλα­
δή που- έρ'ΥΟΜΓαι ιστόν κόσμο 

■με' τα συΜηθββέΜα...ιυδρ^^^ 
•μ^Ηία «·<“«· τον καιρό του Αδτ'ΐ 
.κα;ι τπ; Euar εναι κατωτέρας 
ιπΟΊότηιτος μιήιπως και δεν αναιφέ 
ριονται παρά μόνο στα βιβίχίο 
•ταυ: Ληξιαρχείου;

★

ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΑΔΙΚΟ ν' ancp-J 
ο Πάντως με τη .νέα μ,έ 
θ-αδο του σωλήνα, δεν θαροϋ- 
σικεις πια...υδραυλικό γιια να 
φιττάσεις το νιροχύτη· Ισου ή τα 
Λέφωνο του μπάνιου σου. Θα: 
ενιαι όλοι απασχοληιμένοι στις 
«ΟώΡιηώσεις» των παιδώ/Ι 
Φίρ'κη!

★
ΤΗΝ ΩΡΑ που άνο ιγα 'την 

πόρτα: της Δημοτιχής Βιβιλιοιθή 
κης χθες το πρωί, ίιβινάιινε όπό

ΕΙΡΗΝΗ ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ
Την εβδομάδα πού πέρασε 

πέθανε αίφνιδίως καί σέ άρκε 
τά: νεα ηλικία καί κηδεύτηκε 
στήν Αθήνα, ή Ειρήνη Ανδρ. 
Μαλτεζάκιη., τό γένος ’Ορφα­
νού.

Γεννημιένη καί μεγαλωμένη 
στό Ηράκλειο, έζησε τά τελευ 
ταια τριάντα χρόνια στην Ά 
θήνα, Οί δεσμοί της δμως μέ 
τό 'Ηράκλειο παρέμειναν στε 
νοί καί ό συναισθηματισμός 
της γιά τήν πόλη μεγάλος.

Ευθύς καί ειλικρινής χαρα 
κτήρας μέ πολύ άήθρωπισμή. 
υπήρξε πάντα πολύ αγαπητή 
στούς Ανθρώπους πού τήν έ- 
ζησαν άπό κοντά καί τό άκου 
σμα τού ξαφνικού καί αρκετά 

I
 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ |

ΠΑΥΛΟΣ ΡΟΔΙΤΗΣ
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ 

ΤΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΣΑΣ

ΑΥΘΗΜΕΡΩΝ ;ίΑ. Κνωσού 82 — Τηλ. 230.103 ''

ϊ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς

' [ και Κατασκευαστές.
j[ Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη
<; ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλίου - Καρύστου)
;; για πλακοστρώσεις εσωτερικών και <
;! εξωτερικών χώρων. <;

ρ Τηλ. 221-994.

ί; ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ίί

Ι
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. '

μέίο'α ένα νε'αιρό ζευιγόρι, με γε 
νειιάιδαι εκιείίνος, ·και· με φουισκω 
•μέγηι καιλιιά εκείνη. Και φμσιιχίά 
δεν απέφυναι την πονηΐριή οκέ 
•ΨΠ. Φούσκωσε άραγε από τα 
πολλά γράμματα ή την έπια,θε 
ά'α,ν αιγρίάμίματη; και ήρθε να; τα 
μόθει τώιαα·; Καλύτερα; πάν­
τως φοιυισ'κωιμίένηι κοιλιά· παρά, 
φουίσκωμένα μυαλά. Στην πρώ 
τη πο.οίπτωση· ΐέχαμε «αγάΙστρι» 
Στη δεύτερη, «αινεμογκάιστρι» ό 
πως λέγοινται οι καταπτάισεις 
αυτές στα χι^ριίά...

★
Ο ΚΑΛΛΙΓΡΑΦΟΣ και βυιζαιν 

τινός μιέίιωδός·—ϋεροψάίλτης ιε 
ριομιόνοιχος στην Γερ·ά και ισ·το 
ρ·»:ή; Μονή Αιν. Γιεωιργίου· του 
Επανωσήκριη! Παιβριήλ Μαμογιώρ 
γης αντέγσαψε με τη γνωστή 
ταυ επ'δοοη· στην καλλιγραφία 
το· ιερό ψαιλτήρ,ιο που ετυιπώθη 
από τις εκιδόισ'εις Κνωσό; Ηρα 
•κλείΟ-υ. Πρύκείιται για μιακρίά κι 
•επιιποΜη εργΟιΔύα ετών, γιίατί ε 

■κτός όπό τηιν φρανιτίδα της b 
'κρΊ'βούς .αντιγραφής, το κε'μιενο 
του εξοιχου αυταυ ποιίίηρΊκού 
ικειμυνιου τω·/ ψαλμών, είναι γιοι 
κιλυένο και με λετιού.ες ρόδα- 
► ες, α/θλ' α κσι άίλλα σύμβολα 
όπως οι πυλιιαί ,γειιρόγρ'αφίΟΊ 
κώδΊχ:·; που κοσμιαύ/ τις βιβλι 
Όθήηες του Αγίου Όοου< ικαι 
τ έίλΛια ΐιστοιρι'ικά μονίάστ'ήρψα 
μας. , ,

Ά-
το ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ αυτό ψιαλ 

τήριο του Δαβδ, απιετείλ'ιϊί a 
•πότ.τίΓρ'ια όχι υώνο· για' κάθε 
ΒβΙλιαθιήκιη. αΡλά και via: κάθε 
■ανσιγνώιστη; που είντροφύ και ά 
•'■αΖΓίτεί στα ιεριά ΒιβΙλ.ία1 την η· 
p.'lj-ia, τη;/ παριηνορ«ά, την εΑ·

Συνέχεια στήν 6η σελ.

πρόωρον θανάτου· της λύπησε 
βαθειά δλους τούς φίλους καί 
συγγενείς.

Τό παρήγορο δμως γιά τά 
πρόσωπα του στενού περιβάλ 
λοντος της είναι δτι ένώ έφυ 
γε τόσο γρήγορα, ευτύχησε νά 
δή άριστη οικογένεια μέ παι 
διά καί έγγόνια.

Τά παιδιά της σωστούς ά 
νθ[οώπους καί έπιστήμό^'ς 
πού την περιέβαλον πάντα μέ 
άγάπη καί στοργή

Στον σύζυγό της κ. Ανδρέα 
Μαλτζάκη στά παιδιά της καί 
τόν αδελφό της κ. Στυλιανό 
Ορψοινό εκφράζομε τά θερμά 
συλλυπητήρια.

Μ.Κ.Σ.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ενο 

ρΐας Αγίου Δημητρίου Ν. Βρυ­
ούλλων Ηρακλείου ευχαριστεί 
τον κ. Κων)νο Μπιζιώτη για τη 
δωρεά του 5000 δρχ. στη μνήμη 
της συζύγου του Βασως.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ “
Αισθάνομαι την υποχρέωση 

όπως και δια του Τύπου εκφρά 
σω τις ευχαριστίες μου προς τον 
Πολιτιστικό Σύλλογον Ν. Σταδί 
ου για το αίμα που πρόσφεραν 
στην αδελφή μου Ελένη Σαλού-

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ρόκυ No 3 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ένα ελεύθερο ζευγάρι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαύρος ερωτισμός.
ΚΡΟΝΟΣ
Ο ζιγκολό της Αθήνας 
ΟΡΦΕΥΣ
Παριάιδ ε ιιοό ς διαστ ροφή ς. 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το οκτάγωνο

Κι vnpato γραψου

Τΐ έργο 0ά διαλέξετε

Καιλο
Ανοικτά όλο το 24ωρο

; ΜαιρτιριιαΜάιχη 'Βλλιη Λ:

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Ο Φυσιοθεραπευτής κ. 
Βάννιας Γιγουρτσής με 
τά την αποχώρηΐσΓΙί του 
από την κλινιική «Άγιος 
•Γεώργιος» δέχεται εις το 
νέο του εργαστήριο Μα 
•νουσογιάννη 13 (πίσω σ 
πό το «ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ») 
Τηλ. 235142.

στρου.
Ο Ευχαριστών

Κων)νος Δρακουλάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωση να ευχα 

ριστήσωμε και δια του Τύπου 
τους ιατρούς κ.κ. Μαυροφόρο, 
Κσρτσιδάκη, Μεσσαριτάκη, Ελευ 
θερούδη και το νοσηλευτικό προ 
σωπικό της Κλινικής ΑΣΚΛΗΠΙ­
Ε ΙΟΝ δια το ενδιαφέρον που έδει 
ξαν στην μητέρα μας Κυριακή I- 
ατρούδη όλο το* διάστημα της 
ασθένειας της μέχοι του θανά­
του της.

Οικογένιαι: Εμμανουήλ Κωστά 
κη. Ελευθερίου, Κατσακου, Αν­
τωνίου Ιατρούδη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας Κυριακής Ιατρούδη 
ευχαριστούμε θερμά.

Τα παιδιάτης: Εμμαν. και Βά- 
σω Κωστάκη, Ελευθ. και Σοφία 
Κατσακού, Αντων. και Ελένη Ια­
τρούδη.

Επισκέψεις
Η κ. Βάσω Κωστάκη δεν θα 

δεχθεί συλλυπητήριες επισκέψεις 
για το θάνατο της μητέρας της, 
λόγω άσθένείας.

καιρινού
ί Ανα,γνωιστοπούλου —Χαλίκΐιαδά- 

ικη οδ. Έβανς
Ανοικτό από 08.00—22.00
Καβσυίσανός Εμρ. οιδ. Αγ. Μη 
νά
'Ανοικτά από 08.00—20.00
Δουλουιφάικης Νικ. Λιοντάιρια 
Αναστασάκης Γεώργ. Πατέλλες 
Διημερεύουσες και διιανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
•Ιπιποκράιτοίο 
Βενιζέλειο 
Βενιξέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Νεκτάριος 
Άλεξανδράικη

ΓΓα©) κά 
Χειρ) κά 

Όρθ)κά 
Καρδιά
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά 
Όφθ)κά'

Τρίτη 25 Ιανουάριου 1983 
EPT

5.45 Κλασικά κινούμενα 
σχέδια

6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
9.40 Ντοκουμέντο

10.30 Οι παλιοί μας φίλοι
1'1.05 Βερολίνο, 

Αλεξάντεπλατς
ΕΡΤ 2

5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Ο μαγεμένος χειμώνας
5.3ο Η ζωντανή έρημος
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Επιχείρηση διάσωση 1
8.10 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.40 Ιστορίες από 

το ΚλονταΤκ
9.30 Ειδήσεις

10. 00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις
^■2-^'-.-·^.^---.·· 1·----------------

• ΟΛΕΣ οι ταινίες που 
ιπροβάλλονπΌΊ Oto πρώτο 
μέρος της βδομάδας αυ- 
ΓΓής. είναι καλές στο είδος 
πσυς και ο θεατής που· θα 
Ιπ'αίρ'αικιολαυί&ήσει το φιλ(υ 
που του1 αρέσει, ασφολώς 
©α πιεράσει δυό ευχάρι­
στες ώρες.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

lE)'ju. Λειμπιδάκης οδ. Εφόδου 
Μιχ. Χειιιμωνίτης Λ. ίκάιρου

EOSs ν
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 ότι:
με

(*μμοι« “ΠΑΤΡΙί,, 
UloKTHtlA · ΑΚΤβΥΗΧΙ* 
ΑΛ€Η. MYKOHIATMt 

4ΒΔς Μηπκ>

π»ο|«τλμ«ηο« τυπογκαμιλυ 
. «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΚς 

0404 MVAIITOT 1» 
HPAKACION · ΚΡΗΤΚί

I

«POKY Νο 3: 
Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ»

Περιπέίτίεια: έγχρωμιηι 
ρμήριίικ. παραιγωγής 

Η ΤΡΙΤΗ ταιινία της σειράς 
«Ράκιυ», που τώρα· μας δείχνει 
τον πρωτσπυγμίάχο Μα έχεν —■ 
παρά τη δόιξαι— nowiAa rrpo- 
ιβίΥήρατα, τόσο ρε τους γύρω 
Του όσο1 και με την ίδια τηιγυ 
vaka του. Παράλληλα, γύπος. 
Ραδιόφωνο «'at τήλεόίραση ταυ 
(δημιουργούν ζητήματα που1 θό 
πρέπει να, πολεμήσει, για να ξε 
πειρίάσει. Και σα να μη φτά­
νουν όλ' αυτά1, εκεί στην κο- 
ιρύφίήι που βρίιοίκεται, θαί πρέ­
πει; νσ αντιυετώπίσει κτ έναν ε 
πιικίνδυνο νεαοό πυγμίάιχο που; 
η φ'ίλοδοξίά του είνοι μεγάλη 
«αι το πείσμα του να «απακτή 
ισει τον τίτλο καυ να «διαλύ­
σει» τον θρύλο ταυ Ρόκυ, αμε 
ταΐκιίΜηριη.

«ΜΑΥΡΟΣ 
ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ»

ΠεριπίέτΕΐ,α: έγχρωμη 
αμέρικ. παραγωγής 

ΜΙΑ αισθησιακή το’ΐνία σοκ 
που έχει γυριστεί στην ΚαίραίΓ 
β.ικ·ή. Τα εξωτερικά! γυρίίσιματα 
είναι καταπληκτιικιά, ενώ θαυμά 
άια αποδίδουν τους ρόλους 
οι "Αννυ Γκόρεν,' Λόλα Μπουρ

τάν, Τσανταλ Κ ιούμ·τΛ·
(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 
ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ»

Τοίλμηιρη έγχρωμη 
γαϊλιλιικιής πυαργωγής 

iMlliA τιλμηιρή ταινία, στην ο 
ποια από τιην αρχή uQipi τα 
τέλος επικρατεί το γυμνό.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΘΕΟΧ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. έκτάς 
Σαββάτου είς τά 'Ιατρείο 
του Καγιαμπή 32, (όπι­
σθεν Μαρούδα).

Τηλ. 'Ιατρείου 225948.
Οικίας 285822.

(ATTOPIA)

JS

— JisSS

■ w

Ο Λεωνίδας Συγλέτος του Εμ­
μανουήλ και της Ασημένιας το γέ 
νος Συγλέτου γεννηθείς εις ΑΤμο 
να Μυλοποτάμου και’ κατοίκων 
στην Αθήνα και η Χρυσούλα 
Μπελαντή του Μιχαήλ και της 
Χαρίκλειας το γένος Ρωμανάκη, 
γεννηθείσα και κατοικούσα στό 
Κρουσσώνα, μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

«ΕΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ 
ΖΕΛΓΑΡΙ»

Περιπίέτεΐια έγχρωμη 
αμερίιΚ. παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ ιστό οπσίό; πρώτα 
γωνιισταύν οι Τόρμυ Λή Τζόνς 
κατ ΝτόηιβίΜτ Κήθ. Ωρα,ία είναι 
Τα χρώματα «tw εντυπωσιακή 
η φωτογραφίΐα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

της Ενορίας Αγ. Δημητρίου Ν. 
Βρυούλλων Ηρακλείου εκφράζει 
τις ευχαριστίες του στο Δήμαρ 
χο-Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρέλ- 
λη καί στον Αντιδήμαρχο κ. Φαί
δωνα Βαρδαβά για την τακτό- > 
ποίηση ενός ακόμη μακροχρόνι 
ου προβλήματος του προαστίου 
μας, με την τοποθέτηση σκάρας 
για τη συγκέντρωση του νερού 
της βροχής στην αρχή της οδού 
Αγ. Δημητρίου από Λ. Ικάρου 
και να μπορούν έτσι ελεύθερα νσ 
περνούν οι πεζοί όταν βρέχει. I

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
της Ενορίας Αγίου Δημητρίου

Ν. Βρυούλλων Ηρακλείου

Γνωστοποιείται. σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Περικλειδάκης Γεώργιος του 
Ανδρέα και της Μαρίας το γένος 
Κοζυρόκη που γεννήθηκε στο 
Πύργο Μονοφατσίου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και Σφακιανάκη 
Ειρήνη του Ιωάννου και της Πε 
λαγίας το γένος Γρηγοράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί oto Ηρά 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Γ. Κ. ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ
Ορθοπεδικός — 

Χειρουργός
Αρκολέοντος 9 

Πάρκο θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ) όπισθεν Τραπεζών 
Κρήτης και Πίστεως. Τηλ. 
Ιατρείου 220005, Οικίας 
282653.

1—25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
Ο ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

«Ο ΖΙΓΚΟΛΟ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ»

•Περιπιέτείάΐ έγχρωμη, 
έλληνιϊκής παραγωγής 

(ΕΛΛΗΝΙΚΗ περιπέτεια με «ή- 
ρωα» ένα- νέο αδίστακτο και ο· 
νυποχώρητο, .προκειιμέΜου να 
(έχει· κέρδη οικοναμιιιβά' και οφέ 
λη ικοινωνιικίής επιβολής, θα 
«προσφέρει» τον εαιυϊτό του· ό 
που και σ' όπιο ιόν του ζηπίη- 
θ·εί, αιρκεί να έίχει τ' ίανταλίλάκ 
γματα που ζητάει...

(ΚΡΟΝΟΣ) 
«ΟΚΤΑΓΩΝΟ)
Περιπέτεια έγχιρωμιη 

•αμιερ'ίικ. παραγωγής 
ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην 

οποία πρωταγωνιστούν οι Λή 
0ον Κληιφ και Τζάκ Νόρρις. Τ 
χει αρκετή δράση και πολλά 
σκηνοθετικΙά ευρήματα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με βραβείο 
Ψυχιιερευινιητιής ΜΙέντουιμ Βαν ■ 
ΝαΤμ για πρώτη φορά στο Η : 
ράκλεό. Προβλέπει αισθηματικά ; 
επαγγελματικά και για άλα τα ί 
π,ροίβίλήματα που σας απασχο- ί 
λούν. Πρωτοφανές μιέντουμ ,με. 
μεγάλη ικανότητα. Δήχεται κά : 
θε μήγα 10 μέρες στο; Η|ρά- i 
κλειο από τις 21 έως 30 του ; 
μηνάς μόνο μιε ιραντεβού. Κό­
σμων γωνία και 1866 α ρ. 6 
1ος άραφος τηλ. 225813 Ηρά­
κλειόν και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ρον 3 Αθήναι τηλ. 8625234— 
8611'601.

f URg

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

αγγλικά

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΗΝ ΕΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE 
ΤΗΛ. 280-575

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

KTHNIATPE1ON
DR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 288928. 
» Οικίας 224666. 

1—25

maria moissidi

ΕΜΜ. ΜΑΡΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
μ.μ. καί 5—8 μ.μ. στό 
ιατρείο του Μαυρολένης 
19 (3ος όροφος) Πλ. Κο 
ρνάρσυ (Βαλιδέ Τζαμί). 
Τηλ. Ιατρείου 242-024 

οΙκίας 242362.

έμμ. καοτρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

τηλ. 23 50 05 ηράκλειο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους καθ' ο ιοινδήιπίο! 

τε τρόπο συ|»μΐεριισιΘέ/τες τα 
Πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπίημ,ένου μας συζύγου κισι 
•πατέρα

Γεωργίου Χσνιωτάκη 
ως και τους παιραικιολιο'υΐθήισιαν- 
τες την κηδεία· του «ου έγινε 
στον 'Αγιο Μύρωνα, ευχ α|ρ ιστίού 
με θερμό’. Επίσης ευχαριισιτού 
με αυπούς παυΐ κοτέθισαν στε 
φίάινια σιτη σορό του.

ΙδιαίΤείρ(α> ευχαριστούμε τους 
γιαιτριοΰς του; ΙιππακιμάΓΓειοιυ θε 
ιραπευιτηιρόυ για τις υπεράν- 
ρθωπιες προσπάθειες που κατέ 
βαλαίν για να τιον κιραττήισουν 
στη, ζωή.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος Αοιιστέα Χανιω- 
τάκη..
Τία πιατδιά· του:

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά· όττ: ■ Τν .

Ο Ανδρέαζ ΒΑοΊ’τόί του Εμ-

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

SITAM ΙΤΑΛΙΑΣ’ μσνουήλ και της Δέσποινας το 
γένος Καραβασίλη γεννηθείς εις · * i-nvuvcs γιυ ιην υυγχρονη γυνοίκο. 
Λαράνι Μονοφατσίου και κατοι ί » ραδίδονται μαθήματα κοπτικής, ραπτικής,

Σπουδές μόδας για την σύγχρονη γυναίκα. Πα-
' I IVIVI'VIW1 ω I VU IK'U I Λ UI · U I
κών στην Αθήνα και η Στυλιανή j > 
Μπούρλου του Αντωνίου και της | 
Μαρίας το γένος Κρητικόπουλου J!»
γεννηθείσα εις Λαράνι Μονοφα- 
τσίου και κατοικούσα ομοίως 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Λαράνι.

τρονίστ, μοντελΐστ.
πα­

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ιΗ ΑύκιειΙά,ργιπ.ς και οι κιαθηιγη ι 

ΤΓές του Λυκείιοιυ1 Τυμιπαικίοιυ an ■( 
ισθάιγοντσι, τιηιν υποχρέωισιήΓ να ,ι 
ιεύιχαιριιστ ήσουν θιείριμιότπατα τον || 
κ. Πεώιργιο Φοίνουργάκιη γκτ τιην η 
ΔΩΡΕΑΝ παραχώιρηση ενός και ϊ' 
νοιύιργιου1 ορόφου του σπιτιού , 
τοιυ γΊό την στέγαση τωιν ,μιαθη ? 
τών της Τρίτης τάξης του Σχο § 
λιείου μιας.

Η πιροσφοιρά αυτή αποτελεί; 
ιείξάιΐίρετιικιή τιμιή γιο κείνοι και t 
για τον τόπο και κ'νπτρο γι·α 
παριόιμίοιιες ευγενείς πράξεις. ' 

ιΗ ΛυίκειΙάιριχίης 
Στρατηγάκη Μαρία

Γνωστοποιείται σύμφωνα με’ 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ ί 
δικά ότι:

Ο Χαράλαμπος Πεδιατιτάκης 
του Ιωσήφ και της Σταματίας το 
γένος Φλάρου γεννηθείς και κα­
τσικών στο Ηράκλειο και η Ρένα 
Αλατσαθιανού του Νικολάου 
και της Δέσποινας το γένος Τσί 
χλα γεννηθείσα και κατοικούσα ' 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο πσυ θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΓνωστΌποιεϊται σύμφωνα με’ 
το άρθρο' 1369 του Αστικού Κώ I 
δικό ότι:

Ο Κων)νο< Δώματός του Στυ : 
λιανού και της Χρυσής το γένος 
Μερσίνα γεννηθείς και κατσικών 
στο Ηράκλειο και η Άννα Παχια 
δάκη του Στυλιανού και της Μα 
ρΐας το γένος Κτιστάκη γεννηθεί 
σα εις Χαρασσό Πεδιάδος και 
κατοικούσα στο Ηράκλειο· μέλ-

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Ο· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΤΕΡΩΝ A

γίνει στο Ηράκλειο,

ΝΙΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ Η- :
•ΡΑΚΛΙΕΙΟΥ αιισθάΜεται την υσο 
χιρέωισηι νιαι συλλυπηθεί δημόσ ιια 
την ,πίοινψένη μιητέρο κ. Χρύσα 
ΧαπΓζηβασ,ιλείου, που αποτε­
λεί ιδΡότιικό ικα'ΐ 'επίλεκτο μ|έ- 
λος του Συλλόγου μας για τηγ 
■ξαφνιικιή αιπώλεί'α του αινίάίπη,ρ,οιυ 
|πιαίΐ!δ,ιιούΐ Της^ Ευ|χό|μ'ειθα όπως 
ο μιεγαλοδύιναιμος θεός που· το 
πήρε κοντό Του. το τόισο αγα 
πηιτό κα συμιπαιθέσταίΤο, αλλά 
άίτυχο αιγγελούιδι της, χαρίσει 
(στη λΐυιπημιέγη ,μάνιίΐ' τη; δύναμη 
ικαί τ'ΠΥ υιπιοιμογή ν’ αιντίιμεττω 
«ίσει τιην θλιβερή: απώλεια του 
'παιιδιού της. Ο Σύλονος μας 
σιυλλυπείται επίσης βαθύΤοσα 
τον άμοιρο· πίατέρα και: όλη: την 
οικογένείιαι του.

Εκ του Συλλόγου Μητέρων 
Αναπήρων και Ανιάτων

Ηρακλείου

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ

Παθολόγος
Δέχεται καθημερινά 8—1 
μ.μ., οδός Μπιζανϊου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242326 — 
Οικίας 224033.

ΕΙΡΗΝΗ §

Π. ΒΛΑΧΑΚΗ
Ψυχίατρος $

Μετεκπαιδευμένη στό Πα | 
ρίσι δέχεται στό ιατρείο S 
της, Αργολίδος 3, Αμπε- < 
λόκηποι μέ ραντεβού. Τη S 
λέφωνο 6918400 Αθήναι. 1

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

ΒΑΡΗΚΟ ΤΑΣ

Η Ετα ιρεία Ακουστ ικών Βάρη 
κο'Ρας «ΧΡΑΕΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΕ» 
(Βιεραιντζέροιυ 22 Αθήνκιι τηλ. 
5220747) θα: βρίσκεται στο Η­
ΡΆΚΛΕΙΟ την Πήμπτη —ιΠάρια 
σκευή 27—28 Ιανουορίου.

θια1 δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» (Δσιδάλιου 15) 
τ(ηΙλ. 224391 κάθε ενδιαφερόμε 
νο. Εφοδιασμένος ,μιε τα νεώ- 
τιειρσ αϊκΌυιστ ικιά1 μιανΤέίλια 1983, 
καθώς επίσης και ακσυιστικά1 χω 
ρίς τττοτα; υέσα στοι αυτί.

1—2

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286603

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται επί τής οδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

Υπεύθυνη Διδασκαλία
ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗ

Επίσης αν θέλετε να αποκτάτε πάντα τα μοντέ­
λα της αρεσκϊας σας και με σημαντικό κέρδος, ελά­
τε στο εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗ
Διαθέτομε πατρόν για όλα τα σώματα.
Επίσης αναλαμβάνουμε και το κόψιμο του υφά 

σματος σας, τελειώνοντας το εσείς, χωρίς καμμία 
δυσκολία.

Και κάτι πιό σημαντικό:
Τέλεια εφαρμογή χωρίς πρόβα!

Τηλεφωνείστε 234-803
Βικέλας 15 — Ηράκλειο.

ν'

θ'Π£τραβ<ης . 

αγαμεμνοον 
διοκοσμπτπς 
-γραφίστας...

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΚΟΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στό ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πάνω 
άπό τά Ταχυδρομικό Τα­
μιευτήριο. Τηλ. ιατρείου 
241495 οικίας 232199.

1—15

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Φυσιοθεραπευτής 

Πτυχιούχος Πανεπιστημι­
ακής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Τηλ. 242304 

Δέχεται 9—1 καί 6—8 μ.μ 
πλήν άπόγευμα Σαββά­
του.

1—10

ΑΚΟΥΣΟΝ ΑΚΟΥΣΟΝ!
Καυγάς και τι καυγάς!!!, στου Φακίδη το μαχαιράδικο που 

πουλάει τσαπράζια, σαρακάκια, ψαλίδια κλαδευτικά ελληνι­
κά. Πώς δε σφαγίκανε;

Ίντα λέγανε για πολιτικά, για ανεργία, για αυξήσεις; Α'! 
θα λέγανε για ειρήνη, που είναι το· σοβαρότερο θέμα σήμερα 
στην ανθρωπότητα. Δυστυχώς όχι.

θα με σκάσεις, λέγε, λέγε!
Ο ένας ήθελε ελληνικό ψαλίδι, κι ο άλλος ξένο.
Και ύστερα ίντα έγινε;
θα μάθεις αύριο.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο 243607.

KRETA MOTORS
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

POKY No 3
Ο θρίαμβος με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε.

Γ«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

Ο ΖΙΓΚΟΛΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Α’ Προβολή

Το καυτό Μπεστ Σέλλερς με τον Διονύση Ξάνθο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»Ωρα εναρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283208
ΣΗΜΕΡΑ 

ΕΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΖΕΥΓΑΡΙ 
Με τους Τόμυυ Λη Τζονς — Ντέηβιντ Κηβ

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ 223395 

ΜΑΥΡΟΣ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
Κορίτσια πρόθυμα via κάθε έρωτα. Κορίτσια που η τέχνη 
του σεξ είναι η ζωή τους.

Άννυ Γκορέν — Λόλσ Μπουρτάν

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρρ 4

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο νέος νίγας του αμερικανικού κιν)φου Τσακ Νόρρις. Η ται 
via που θα παρακολουθήσεται με κομμένη την ανάσα.

ΤΟ ΟΚΤΑΓΩΝΟ
Συμπρωταγωνιστή ο ασύγκριτος Λη Βαν Κληφ

««MwuMHMMBi

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το. απόγευμα 
εκτός Σαββάτου και επί 
συνεντεύξεΐι.
Οδός Μπιζανϊου 2 (Βια 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 222423 
σπιτιού 281911

Ι
ΚΩΝ. I. ΔΑ ΓΛΑΚΗΣ

Χειρουργός— ; >
Οδοντίατρος , >

Δέχεται Έβανς 15 από 
Θ—12 π,μ., 5.30—8.30 
μ.μ. και επί συνεντεύξει. I» 
Τηλ. ιατρείου: 222070 ' [ 
οικίας: 234418. ![I
 ΓΙΑΝΝΗΣ 1

Γ. ΣΓΓΥΝΘΟΥΡΑΚΗΣ |

Χειρουργός 5 
Γυναικολόγος - Μαιευτήρ ί

Δέχεται στό Μαιευτήριο < 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη > 
11, τηλ. Ιατρείου 220- ί 
960. οικίας 285008. Μαι- ί 
ευτηρίου 234707—8. Q- » 
ραι επισκέψεων 9—1 μ.μ. § 
καί 6—8 μ.μ. >

I
 ΡΙΖΙΚΗ !’

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ ; I 

Η αποτρίχωση με βελόνα ί' 
δεν είναι απλώς μια πλευ ! > 
ρά της αισθητικής. ' [ 
Είναι ειδική επιστήμη I ( 
που απαιτεί ειδική εκπαί ‘, 
δευση. ι [

Η Αισθητικός ί · 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ '!

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ !; 
είναι ειδικός. Ασχολείται ! [ 
με την αποτρίχωση 17 ;> 
χρόνια, και έχει ειδική ά- <[ 
δεια γι' αυτό, του Υ- ’ ’ 
πουργείου Κοινωνικών Υ- ■' 
πηρεσιών. , [

Σας απαλλάσσει από τις > 
ανεπιθύμητες τρίχες υπεύ 1! 
θυνα, χωρίς σημάδια σ' ■ [ 
ελάχιστο χρόνο και σχε- ; > 
δόν ανώδυνα. Τηλεφωνεί '[ 
στε στο 284-947, για να ! · 
κλείσετε ραντεβού. ] ί

ί· ΓΡΗΓΟΡΗΣ ]J
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ · ί I Χειρουργός · [

'Οφθαλμίατρος '!

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- < J 
λής Πανεπιστημίου Αθη- 1 [ 
νών. ! J

Δέχεται στό Ιατρείο του < ί 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία ί 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- ; ί 
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. [ 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- J · 
ατρείου 224518 — οί- 1! 
κι α ς 289494. !;

1—90 ;·

(
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ J [ 
Ιατρείο μικρών ζώων. ] >

Κτηνίατροι < [ 
Κώστας Πιλαφτσής < ’ 
Γ. Καλοχριστιανάκης (ι 

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 J! 
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) <;

(Δ792) 1—4 !;

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ; [ 

Ιατρός J *

Νευρολόγος - Ψυχίατρος ] > 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < [ 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 ; · 
καί Νεκταρίου, Πλατεία <[ 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ.

Ψυχοθεραπεία J >

μέ ραντεβού. '!Τηλ. 225688. <;

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

Χειρουργός —
Οδοντίατρος

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA — Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­
χνολογίας.

ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
Τηλεφωνήσατε: 225.212

£ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές

Αποκλειστική εισαγωγή στα αξεσουάρ 
RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA 
Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI.

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Πώληση Χονδρική - Λιανική.
Λ. Καλοκαιρινού 212 

Τηλ. 221-768

Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΒΑΡΕΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

και άλλων ειδών οικιακής χρήσεως

ΔΗΜ. Ν, ΖΟΥΛΙΝΟΣ
Λ. Χρυσοστόμου 12

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΤαζιδΐύετε m«τα» φθηνά
Α Ε ΡΟΠΟ Ρ

ΑΠΟ ΔΡΧ. ΑΠΛΟ ΕΠίΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 13500 19900
ΠΑΡΙΣΙ 13000 18500
ΜΟΝΑΧΟ 11600 19600
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 12900 21800
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 10500 19500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11500 17000
ΚΟΛΩΝΙΑ 16000 28000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 10500 19500
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 12700 14900

J ΣΤΟΓΧΟΛΜΗ 15250 19500

ί ΒΙΕΝΝΗ 10000 15900
ϊ ΖΥΡΙΧΗ 9350 18500
• ΜΑΔΡΙΤΗ 11500 22400
ί ΜΙΛΑΝΟ 9500 17600

ΡΟΜΗ 8100 15100
ΑΝΟΒΕΡΟ 16500 31000

I ΝΙΚΑΙΑ 16500 18500
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 15000 22000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 15500 20500
ΓΕΝΕΥΗ 15500 20500
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 15500 28000
ΣΥΔΝΕΥ 45000 ___
ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 45000 ___

ΚΩΣ>
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

1 ΟΣΛΟ 18800 24500

ΕΛΣΙΝΣΚΙ 19400 24400
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 15300 26300 
ΓΚ0ΤΕΜΠ0ΥΡΓ21000 28300 
ΒΟΣΤΩΝΗ 23300 43600 
Ν.ΥΟΡΚΗ 22700 37900 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 42000 
ΤΟΡΟΝΤΟ 28000 52000
ΡΙΟ 45000 110000
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 47000 113000
ΒΟΜΒΑΗ 18800 39500
ΤΟΚΥΟ 25070 61070
ΜΑΝΙΛΑ 21600 51600
ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 25400 4 4500
ΣΙΚΑΓΟ 28300 49000
Ν ΟΡΛΕΑΝΗ 33800 55500 
Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 34000 55000 
ΣΗΑΛΤ 34000 55000
Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 34 0 00 55000
ΜΑΪΑΜΙ 33000 49000
ΝΤΙΤΡΟΙΤ 36000 49500
ΠΕΡΘ 42500 .

ΜΠΡΙΣΜΠΕΙΝ 45000 ___

CONSOLES
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΗΙ

ί TRAVEL
9ΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847
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«■

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
■

Κάδε Τρίτη μιά όλοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Ο ΟΦΗ jie την ασταΒΛ €.χχόδοοη του

ΕΓΙΝΕ.. ΑΣΑΝΣΕΡ
Έχασε στη Ρόδο ιχε σκόρ 3-1 

ΑΠΟΒΛΗΘΗΚΕ Ο ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΙΑ ΕΞΥΒΡΙΣΗ

Η ΕΘΝΙΚΗ 
ΕΠΙΛΕΚΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η Εθνίική Επιλέκτων Ελλάδος 

του άπιάσκετ θα αινωνιιστεί τη 
ΚιυριαιΗή στο- Ηοάκλίέ»!!! Η συ 
Μάιντιηοη ουτή θό δ εξαχθεί 
στις 11 το πρωί στο νήπεδο 
ταυ Tέw^ς. Αντίπαλος των e 
Γΐίλιέκτων θα είναι η Μιικτή Κρή· 
της. Τους ΕπίΜέιιιτσυς θα κωάυ 
τσάρει ο κ. Πολίτης κα·! ηηι ΜΙ 
►τή ο ,ι ■ ΜιτουιναΤσί'ώσης. θα 
γνει ογώνάς τεσσάρων φτιχρό 
νων των δώιδεκσ λεπτών καθ' έ 
να. Κάθε ρηΐάδα θα -ναι 
χρηθΊίμιοηοιιήισει 12 παίκτες.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 15 αγώνες)
1. Ολυμπιακός 22—12 21

— ΑΕΚ 26—18 21
3. Αρης 18— 7 20
4. ΠΑΟΚ 23—13 19
5. Γιάννινα 20—13, 17

Λάρισα 24—18 17
7. ΠΑΟ 20—15 16
8. Μακεδονικός 16—21 15

— Δόξα 20—28 15
10. Απόλλων 12—11 14
— ΟΦΗ 19—19 14
12. Ηρακλής 16—14 13
— Σέρρες 13—19 13
14. Εθνικός 11—18 12
15. Καστοριά 15—22 11
— Πανιώνιος 12—23 11
— Ρόδος 11—24 11
18. ΠαναχαΤκή 15—18 10 Σήφης Κορωνάκης

ΠΟΑ “ »o,x,ieci 

™ “ ■■ Ατσαλένιου

χχον ΒΛειχει
συνεχώς κορυφή

Μειτά τιην 15η αιγωνιοτική κι 
σιφιού δεν έγινε το μιαιτς ΠΟΑ— 
θσίδμβίος, γιατί λόγω της κακό 
ιιη'.Φ; δ·.ω μπόοεσε νόρθει π 
■αποστα-'ή του θριάμβου και οι 
διαιιτηιτές, η ομάδα1 2 3 του Ατσα 
ίβϋου βοίΌΐχεταΊ στην πρώτη 
εύοτ; του βοιθυολογιικού πίνα 
«α του Β'' ομίλου της Εθνικής 
Ευασισεχνικής Κατηγορίας.

Η καίλή πορεία του ΠΟΑ στο 
πρωτάθληί'ΐα πισισσ το άτι δεν έ 
χει ηροποινηιτή δηιμιιούίονεί σε 
Γχ^Λβώς φιλάθλους την απορία 
σχετιύά με το πώς είναι δόνα 
τό να συμβαίνει κάτι τέτοιο.

Αρχικά, ποοπονηιτής εχε ποσ 
ο'ιηφιθέί ο κ. ΤοακΛΠοιγλου. Η ο 
υόίδά. όμως στα cpiAuiej ματς 
π,α,'ριά το ότι είχε τόσους αξιό- 
Λογους παύΗΤες, δεν πιήγάίίνε κα. 
θάλοο κάλά. Αυτιά είχε σαν α- 
.ποτέλιεισμα να παιραιιτηθέ: ο κ.

Η ομάδα του ΠΟΑ η οποία έχει φέτος πολλές επιτυχίες στο ενεργητικό της 
κ<3ΐ «χτυπάει» με αξιώσεις την άνοδο στην παραπάνω κατηγορία.

9 ΜΕ τα αποτελέσματα που φέρνει στα τελευταία ματς ο ΟΦΗ, που οπωσ­
δήποτε οφείλονται στην ανάλογη απόδοση των παικτών του, μπορεί να 
χαρακτηριστεί σαν ουαδα... ασανσέρ. Καλύτερα μπορούμε να πούμε ότι 
ο ΟΦΗ είναι συγκρότημα που μπορεί με την ίδια ευκολία να.. «Θάψει» μια ο 
μόδα ή να την «αναστήσει». Δεν είναι βέβαια φετεινό το φαινόμενο αυτό 
για τον ΟΦΗ, αλλά το... εμφάνιζε ακόυη και όταν αγωνιζόταν στο πρωτά 
Θλημα Β’ Εθνικής Κατηγορίας. Για να αναφερθούμε στο πρόσφατο παρελ 
θόν, ο ΟΦΗ παραχωρεί ισοπαλία στην έδρα του στον Απόλλωνα, κερδίζει 
στη Νέα Φιλαδέλφεια την ΑΕΚ, στη συνέχεια παραχωρεί ισοπαλία στον Ε­
θνικό στο Ηράκλειο και χάνει στη Ρόδο με βαρύ σκορ. Είναι λοιπόν, ή όχι 
ομάδα... ασανσέρ; Οι λόγοι είναι πολλοί, αλλά δεν είναι του παρόντος να 
τους αναλύσουμε. Τώρα πρέπει να μποόυε στις λεπτομέρειες της προχθε­
σινής συνάντησης.

Στεφ. Τασσόπουλος

Τσα* ίρογλκιυ λίγο πριν την έ- 
•ναρξη ταυ Πρωταθλήιμιατος.

Όταν όρχιισε το πρωσάθλη 
μα, χοέη n.poncivnjTo όσην ομά 
δα. «,τελιοΰιάε ο κ. Στςίάιτος Γε 
ωΐργιιάδης, που είνιαι γενικός αο 
χιηιγός, και γυιυναστής ήταν ο 
τα κτης του ΠΟΑ Κσστριινιόχης.

Λίγο αίρνάτερια προσείλήιφθιη 
ο κ. Δοόσος, αλλά κι αιυιτός με 
τά 16 ηιμιέίρες έφυγε.

Ο κ. Γεωργιιάδης συνέιχ.ΐόΐε να 
ιπκιτειλε: Ήαθήικιο<ντα προπονητή. 
«Μώ τη γύμναιο'η των πό.ιικτών 
πηιν ,ανέλαιβε ο παιλιόςπια κτης 
του ΟΦΗ Πΰΐπ,αθεαφίάνους.

Από τα' μέχρι στιγμής παιγνί 
δ α τον ΠΟΑ έχουν δείξει οι 
τ,'αίικτες ότι ξέρουν να παίζουν 
Όΐρ.κετά καλό ποδάσΦαιρο. Έ- 
χουν φαντασία, 0uvwn 'Κα-ι τε 
χνική, κι έχουν δε ξει ότι μήχρι 
ιστιγ.μής ο προττονηρής δεν

Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΣΤΙΣ 2,45' u.u. ο κ. Αγγελά- 
κης (θεσ) νίκης) κάλεσε τις ουά 
δες στον αγωνιστικό χώρο, που 
παρατάχθηκαν μπροστά του με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΡΟΔΟΣ: Συρίγος. ΠαπαΤωάν 
νου, ΚαλαΤτζίδης, Χριστοιρορί- 
δης, Λαμπρινός, Παπαοικονόμου 
Ρήγας, Σκρέλι, Γεωργαλής, Δρά 
κος (76' Πιας), Μαυρουδής (71' 
Καλτσάς).

ΟΦΗ: Σιδέρης, Ζιάκος, Βλά­
χος, Τασσόπουλος, Αγιομαμΐτης 
Γεωργιάδης, Καργιώτης (65 Χρι 
στοφής) Κορωνάκης, Τσιριμώκος 
Ιορντανέσκου, Αλεξίου.

ΤΑ πρώτα λεπτά περνούν με 
αναγνωριστικές «αψιμαχίες» στο 
κέντρο τρυ γηπέδου καθώς οι 
αντίπαλοι προσπαθούν να ξεπε 
ράσουν και το εμπόδιο της λά­
σπης, που δεν τους αφήνει να 
αναπτύξουν το παιχνίδι τους.

ΣΤΟ 7ο λεπτό οι Ροδίτες έφτα 
σαν κοντά στην επιτυχία που ό 
μως δεν ολοκληρώθηκε λόνω... 
λάσπης. Ο Ρήγας σούταρε δυνα 
τά προς το άδειο τέρμα αλλά η 
μπάλλα «κόλλησε» στη λάσπη 
και έτσι πρόλαβε ο Βλάχος και 
την απομάκρυνε.

ΣΤΟ 22' ο Καργιώτης σούτα 
ρε δυνατά από το ύψος της πε-

Συνέχεια στην 6η σελίδα 

τους ήταν και τόσο απαΐρσίτη 
τος.

«Όλ'ΟΊ τους είναι ποιδσσφιοι 
ριστές αξίας, γιο τηιν κ.ατηγο- 
ίρία τούς τουίλιάχΐιοταν. Είναι 
Γ,αιθαρχηιυένοι ενώ Τρ ενδιαφέ 
ρον της διιρίϊκήίσης τους έχει 
σκλαιβώσει. Έτσι νομίζω ότι 
ipnoipia να; εξηινπθε/ η Μσλή ειμ 
φάνιιση της ημάιδας μιέχρι στί 
γυής στο· πρωτάθλημα».

Αυτά ματ λέει ο κ. Πειωιργιΐά- 
διης σχετιιχά' .με την anoipta 
«ον ίσως βαισανίζει τους περ» 
σότερους φίλαθλους.

— Νομίζετε κ. Πεωρνιάδη ό­
τι η ρμίάδαί θα. συνεχίσει με τσν 
ίδιο ρυθμό1 μέχρι το1 τέλος της 
σαιζόν;

— Μου φαανττοι άτι δεν υπό 
ρχει περ πίτωίση να' .μειωθεί η α 
'πόδοση των π'αΐ'κτών μίας γιία

Συνέχεια στην σελιδια 6

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Έγινε ωράίο παι- 
γν!δι· σε δύσκοίλο και επικίνδυ 
νο τήρριαύν. Μέ λίγη πρόσοιχή 
θα παι ρναιμιε καΛιύτερο αποτέ- 
ΖΐΕΏΐμ.α, Όμως με δέκα παίκτες 
ται πριάγίμαται ήταν δύσκολα..
• ΣΤΡΙίΜιΠΙΕΛΗΐΣ ιπσοπονη 

τής Ρόιδου): ΝΟμίζω ότι βαδί­
ζουμε πις» στίαιθεράι. θα: δούλιέ 
ψουιμιε αχήμιη! πειρ.ιισσάτεριο για 
ναι πιαροιυισιίάισουίμιε καίλιύτειριη, ο 
μόδα. Σ'υγχαρητήΐρΨα σιε όιλα τα 
παιδιά. Μ' άοεσε ο ΟΦΗ».

Μικρέ» 
ρικρέ» 
εκδή cress

• ΤΗΝ Κυίριαική 1Θη αιγώνιιστι 
κ ήμέριαι (πιροτελίέυτ'αιία! ταυ* 
πρώτου γύρου) του πρω­
ταθλήματος Α' Εθνικής Κα 
τηιγορίας, ο ΟΦΗ θα. αινωνίιστεί 
στο γήπεδο του με τηιν Καιστσ 
ριά.
• ΑΡΧΙΖΕΙ την Κυιριίαική ο β' 

γύρος του πιρωταθλήιματος Β' 
Εθνιικής Κατη/οοάς και ο Ηρό 
δοτος παίζει εκτός έδρας με 
τη ΧαΙλκίδα.
• ΤΗΝ Κυοιαική 30 Γενάρη ο 

ΓΐΌΐσειδώνιας θα κόψει την πϊτ 
τα του στο κέντρο Λιιμενικό 
Περπιτηρο.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Β- Όμιλος)

ΠΟΑ 15 24—12 22
ΟΦΙ 15 27—17 22
θρίαμβος 14 22—12 21
Ηλιούπολη 14 24— 7 20
Δόξα Βύρ. 14 21—12 19
Κεραυνός Κ. 15 14— 8 19
Ήφαιστος 14 24—13 16
Εργοτέλης 14 17—12 15
Αγ. Δημήτριος 14 21—19 15
Ορχομενός 13 15— 6 14
Ρουφ 15 25—16 14
Λιόσια 14 14—13 14
Ποσειδώνας 14 20—19 11
Αναγέννηση I. 14 11—16 11
Μινώταυρος 15 11—19 11
Αμβρυσσέας 15 17—34 9
Δάφνη Ερ. 15 12—28 7
Α.Ο. Ρέθυμνου 15 4—32 6
Αστέρας Ρ. 15 5—33 3

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

0 ΠΟΑ παίζει αύριο
εκτός με τον Αμβρυσέα

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ■ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΟΙ ανώνες της 17ής αιγών ι- 

στίικής μέριας του ποωταΟλήμα 
τος Εθνικής Είραισίίτεχνικής Και 
τηγαρίας θαι διιεξαχιθοιύν αώιριο 
Τΐετόρτιη, με ώρα έΜαρξης Ζ.30' 
ιμ.|μ. Το π ρόγραιμιμιαι των αμάι- 
δων του Ηρακλείου που1 συμμε 
τέ-χουν στο πρωτίάθλημα αυτό 
είναιι το ακόλουθο:

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΔΙΣΤΟΜΟ

Ο πρωτοπόρος της βαθμολο 
γίας ΠΟΑ αγωνίζετα ι στο Δ - 
■στομο' με τον ταπί® Αμβρυσ- 
σέα.

Φορμαιριισμένΐηι η: ομάδα· του 
ΑτσαλιέΙνιιαυ έχει· γιο στόχο της 
τιη νίκη, πρακίεΐιμένου Vai δκαιτιη 
ρηθεί ατην κορυφή του βαθμό 
λογικού' πίνακα.

θα σφυρίξει ο κ. Μητρόπον

Ενας από τους λόνους που ο ΟΦΗ είναι φέτος ομάδα... ασανσέρ, είναι και το ότι λόγω τραυματισμών ή τιμωριών δεν παίζει συνέ­
χεια με την ίδια 11άδα. Αν δει κανείς την παραπάνω φωτογραφία θα καταλάβει πως αλλάζει κάθε φορά το σχήμα της 11άδας του 

ΟΦΗ. Αυτοί βέβαια είναι αστάθμητοι παράγοντες.

ΣΣνιτεχίζΟ’νται τα
χχρ<οτα8Λήριατ€ΐ ΐΛΐιάσκετ 
όΛοιν rcov κατηγοριών

ΤΟ
® Για την κίνηση του 

μπάσκετ ο «ειδικός συ 
νεργάτης» της στήλης 
γράφει σήμερα τα πα­
ρακάτω:

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Κάτω από ανεκδιήγητες καιρι 

κές συνθήκες συνεχίστηκαν τα 
πρωταθλήματα με το πρόγρομ 
μα της 6ης αγωνιστικής για την 
Α' και Β’ κατηγορία Ανδρών. Με 
βροχή, τσουχτερό κρύο και «θυ 
ελλώδης ανέμους» έγιναν τα πε 

ιρισισόπερα παιχνίδια, αλίλό ατ 
ναβλήθηκε και πάλι ο αγώνας της 
Ιεράπετρας με τον Σητειακό.

Α' Κατηγορία
ΟΦΗ — ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 59-43

Με νέο σχήμα ο ΟΦΗ επικράτη 
σε τελικά με σχετική άνεση, α­
φού όμως δυσκολεύτηκε σε ώρι 
σμένα διαστήματα του αγώνα. Η 
Αναγέννηση και πάλι με πολλές 
ελλείψεις πάλαιψε όσο μπορού­
σε.. Το παιχνίδι ήταν αμφίρ 
ροπο στο πρώτο 15'. Ο ΟΦΗ ξε 
κίνησε καλλίτερα αλλά οι Αρκαλο 
χωρίτες ισορρόπησαν γρήγορα 
την κατάσταση και προηγήθη- 
καν στο 13' με 16—13. Στην συ 
νέχεια όμως οι γηπεδούχοι «έ­
στρωσαν» και τέλειωσαν το ημί 
χρονο με 24—18. Χαρακτηριστι 
κό ότι στα τελευταία 5' η Ανα­
γέννηση δεν πέτυχε ούτε ένα; πόν 
το... Ουσιαστικά λοιπόν ο αγώ 
νας κρίθηκε εκεί.

λος, ταυ Συνδέσμου Δίαιιτηιτών 
Ήίλεός.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

Στο γήπεδο του α Εργατέ- 
λίης θα ΟΜτιιμιετωπίσει τον Κε- 
ρουινό ιΚερατέας, τον αποίδ φι 
λοδοξεί ναι κερδίσει, για να 
πάρει τους δυο πολύτιμους βια 
θμούς.

Δι,αιΐιτητής θα είναι οί κ. Μπου 
ρίκας (Ευιβοίας).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Ντέρμπυι Κρητικό στιηγι Ιερό1 
πέτρα, όπου α γηπεδοιύχος ΟΦιί 
θο αντιμετωπίσει τον Ποσιειιδώ 
να.
Διαιτητής θα είναι ο «. Ανδρο· 

νίάς, του ΣυΜδέσμου Ηράκλειου.

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 100-64 ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Στο β’ μέρος ο ΟΦΗ με περισ 

σότερους αλλά και ικανότερους 
αναπληρωματικούς έλεγχε όπως 
ήθελε το παιχνίδι και έφθασε 
στην νίκη με διαφορά ασφάλειας 
στο σκορ.

Χωρίς κανένα πρόβλημα η διαι 
τησία τωνκ.κ. Τούλη, Γιαννακου 
δάκη.

ΟΦΗ: Τερζής 16, Μαγγανάς 4, 
Τζωρτζάκης 2, Γρύλλης 22, Περ 
βολαράκης 4, Μαραγκουδάκης 2 
Κυριακάκης 7, Παπαδόπουλος 2,

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

0 Αιολικός κέρδισε 3-0
τον ελλειπά Ηρόδοτο

Η ΑΠΟΥΣΙΑ βασικών στελε­
χών του και η τσίλια ιιπωιρίαι νο 
φτάσει στη. Μιυτ(ιλήνη κιάτω α 
πό δυσμεΜέστατες καιιρικιές συν 
θήκες, ήΐταν on λόγοι για τους 
οποίους ο Αιολικός κέρδιισε με 
3—0 την αμίάιδα της Αλικαρνοσ 
σού.

ΌΣΟΝ αφοριάι την έλλειψη 
βαισικώιν στελεχών αρκιεϊ να· α 
ναφίέρουιμε τα> ονάμ»τα των Πα 
τηΐνιώτη', Τοαγκοιριάκη, Φραγκια 
δάκιη., Μ'ΐιχιαλάκη.

ΠΙΑ την ταΙλαιπΜρία λόγω 
των (Κία'ΐρ ικών συνθηκών δεν νο 
ιμ’ζω άτι χρειάζεται να αναφερ 
θεί κανείς σε λεπτομέρειες.

Oil γηπεδοίύιχοι παιρωτρυΜόμιε 
νοι από τους φιλάθλους τους 
πήραν ιατο α' ημίχρονο την 
πιρωήοίβυλ'ίια; των κινήισεων και 
σησ 30' κατΰφερίαν να πιροηγη 
θουν στο σκορ. Ο Μάνοώσος 
έκανε σέντρα and· δέξιΐά και ο 
Καλαμίδιώιτης με κεφαλιά παρα 
βίιαιαε την εστία του ΓιαμαΛίά 
κη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΚίαΙλόίύνται ται μέλη του1 Γ.Σ. 
«Ο ΕΡΓΟΤΙΕΛΗΣ» σε έκτακτη 
'Γενική ΣυνέλιΡυίσιη; ’αύριο Τετάρ 
τη 2ι6-1-β3 και ώ|ρα 7 μ.μ. σΤα 
γραφεία' της ΕΠΣΗ (έναντι, ξε 
νοδοχείσυ ΕΣΠΕΡΙΑ) με θέμα­
τα.:

1) .Εγίη,μέΐρώσηι των μελών.
2) Οικονομική, ενημέρωση.
3) ΔιΙάφορια θήματα.

Εμ τής ΔιοικήΙσεως
Ο Γεν. Πραμιμιατεύς 

ΐΚων. Συγγενίδης
1—2

Φουρφουργιαννάκης, Μπαντου 
βάς.

Αναγέννηση: Σολάκης Κ., Φρα 
γκιαδάκης 10, Μαχαιριανάκης Μ. 
18, Παπαδαντωνάκης 12, Σολά- 
κης Π. 2, Φιλιππάκης, Μαχαιρια- 
νάκης Γ.

ΓΕΗ — «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 83-69
Ο αγώνας αναβλήθηκε το Σάβ 

βατό και έγινε την Κυριακή to 
πρωί στο γήπεδο του ΟΦΗ.

Χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες η 
ΓΕΗ από την οποία έλλειπε ο Χα

ΔΗΜ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
Έκανε ό,τι μπορούσε 

στη Μυτιλήνη

ΣΤΟ’ 45 ο· Μωρα'ί'της με κε 
φαλιΐάι έκαΥε το 2—0, μετάι αί 
πό σέντρα του· Σπίάιρταλη,.

ΚΑΤΑ την διάρκεια του β' u 
ιμιιχρόινουι ο Ηρόδοτος ισορρό· 
πη|σε το παιχνίδι, αλλά οι πιαί1 
κτες του δεν μπόρεσαν νίαι 
ιβρουν τον δράμα προς ται δί­
χτυα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ οι γηπεδούχοι) 
στο 7Οόι λεπτό πέτυχαν ένα α 
*|ό|μ|η γκολ με τον ΚΙαλαμιδιώτη.,1 
μετίά από έξυπνη «τρύπα» τουι 
Μάνοΰσαυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ο ΟΦΗ καλέί ται μέλη τους 
ιμιετόιχους και τους Φιλάθλους 
του στΐθ' κόωΐιμο της πίττας 
του που θα γίνει στο κέντρο 
Χυΐι/τηράκη την Παρασκευή 28- 
1-83 και ώίραι 9.30.

Πιροσκήισεις διατίθενται από 
τα γραφεία του ΟΦΗ.

Εκ του Δ.Σ. ΟΦΗ 

ρωνίτης, κέρδισε άλλη μια νίκη. 
Το «Ηράκλειο» χωρίς τους βασι­
κούς Λουκαδάκη, Χριστοδουλά- 
κη και απροπόνητους άλλους δεν 
κτύπησε σε καμμιά στιγμή τοπαι 
χνίδι.

Οι σημαντικώτερες διακυμάν­
σεις στο σκορ: 2’ 0—4, 6-13—4, 
14’ 31—,12, ημίχρ. 39—24, 27' 
56—35, 35' 72—57 τελικό 83— 
69 .

Καλοί οι διαιτητές κ.κ. Παπα

Συνέχεια στή,ν 6η σελ.

ΑΠΟ τον Αιοιλιικό' ξεχώρισαν- 
οι Καραμιιχαιηλίδης, Καλαιμ.ιδιώ 
της, Πιττός, ενώ από τον ,Η,ρό 
δοτο οι Παπαδόπουλος, Κεφα 
λοιύκος Η και Χατζηίσπύρ'οΐυ.

ΣΦΥιΡΙΈΕ ο κ. Κουτρούλης.
ΟΙ αντίπαλοί' παρατάχθηικαίν 

ιμε τις ακόλουθες συνθέσεις:
ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Κάκκαρης, Κα- 

τσιίανός, ΜΙέγας, Πιττός, Κάιρο 
μιχαηλίδης, Σπάιρταλης, Μωρό 
ίΤης, Μανοίύισος, Καλαμιδιώτης 
Κροτσίδης, Βομβαρόπης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: ΓισμσλΙάΙκηίς, Κε 
φαλίοΰκος I., Παπαδόπουλος, 
Χαιτζηιαπύρου, ΚυριακΙάΙκηις,
ΧοιυιχούλΙής, ΚεφΙαλαύκος Π, α- 
τσαλής, ΜόΟίΜοΛσης, Κουροό- 
νης, Πατεμτζής.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Α' Όμιλος - 19 ματς)

1. Αιγάλεω 34—19 28
2. Παναιτωλικός 29—18 26
3. Διαγόρας 37—18 25
4. Κόρινθος 23—15 24
5. Χαλκίδα 29—16 23
6. Προοδευτική 25—19 22
7. Αχσρνα Γκός 30—16 21

— Αιολικός 35—28 21
— Ελευσίνα 22—19 21
10. Αίγιο 19—18 19
— Ατρόμητος Αθ. 28—27 19
12. Εθν. Αστέρας 24—27 17
— Ηρόδοτος 18—30 17
14. ΑχαΤκή 17—20 16
— Ατρόμητος Π. 21—24 16
16 Φωστήρας 16—30 14
— Βύζας 20—35 14
18. Χανιά 23—29 13
— Ιωνικός 21—31 13
20. Πανηλειακός 14—46
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μιε υψηλή; με- 
ταδατ ιικότηιτα και πείρα ρναλα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τήίλέφώ 
νο. Πληροφ. Τηλ. 225597.

'(Ζ927) 1—6

μ;βίάΐνιει 'υπεύθυνα μαθητές 
μΜαισίσυι—Λυκείου. Άρ ιστη 
θόδος διδαισκαλίας. Ειίδιικό 
οτηΐμ,α' επιαιναλήψιεων χωρίς

Γυ- 
μΐέ- 
σύ 
κε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχνίτης επιπλοίπιοιιίός 
γιο βιοτεχνΰαι κστιαισκΕυής επί­
πλων κουζίνας. Πληροφ. τηιλ. 
222835.

(Z92I4) 1—3

νά. Αποτελέσματα εκιπληικΤικόι! 
Τιμήι πολύ συμφέρουισα. Εγ­
γραφές μέχιρι 31 Πενίάιρη. Τίηλ. 
2121352 αιπό 5—10 μ.μ.

(Δ80&) 1—^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνάρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Έ944) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρο ε 
πιιπλιωμένη ή1 μή επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηιλ. 2867811.

(Β984) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια αίνε 
ξάρτηιτια. Τηλ. 243709 ώρες ypa
φείου. (Ε963)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 κασαστήμα ' 
τα επί της Γ. Παπανδρέου 11 I 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου' Κίρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471. ί

(Ε943) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανοκσΦσΐΐκϋα, στον 
Άνω Μάισταμτιίάι 90 τ.μ. σύνο 
Ρΐο οικΌΠέδου 150 τ.ιμ. πάροδος 
Ηραικλέους. Τηλ. 234029.

(Π494) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρακέττα YAMAHA 
GRAPHITE, χωρίς πλέγμα, 100'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρίΐ 51 
τ.μ. άροτης κατασκευής. Πλή 
ροφ. τηλ. 241736.

(Π4Θ2) ί—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επα,γγ,ελματϊϊκό ψυ­
γείο ΑνθοπωλΙείιου. Πληροφ. τη 
λέφ. 231343.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοιμμωτήριο πλήρως 
εξιοπλισμένο στο κέντρο ταυ Η

(Π4ΒΟ) 1—4

20.000ι .μηνιιαί'Ος μισθός και πο 
σοιστ'ά διίαι αιπογευμαιτιινή εξω 
σηρική, προγρίαιμμιαιτικί|μι)'.(η ιερ- 
γασίο. θά' προτιμηθούν όσοι 
ιέιχαυν ξαιναιασχολίηιθεί με εξωσέ 
ριΐκιές πώλήίσεις. Τηλ. 221837.

(Ζ925) 1—5

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικού Κολλειγί 
ιου μιε άριστες γνώσεις Αγγλι­
κών, Αγγλίικιής και Ελληνικής 
ιΔακιτίυΙλόγρ αψίας καθώς κα,ι Αγ 
γλικής Στενιογραιφίας ΖΗΤΕΙ ερ 
γαίσΐια. Τηλ. 22381818.

(Δ306) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιικίια' παιλίαιιίά 
αλλά εις κιαλή κιατάισταιση 3 δω 
ιματίωιν μιεΤάι μεγάλης αυλής εις 
την γωνία, των οδών Κριτιο^ 
βοιυλίδων και ΜάχαΊριώσου πλη 
σίαν ΠαινΙαν.'ίαις Στίαιυραιφάρων. 
Πληροφ. τηλ. 284084.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ | 
φούρνος επί της οδού' Δαμβέρ ’ 
γηιδων 51. Πληροφ τηλ. 225

ο)ο αμεταχείρισση1 τιμή 
δρχ. τηλ. 289518.

(Π465)

7000

1—6

132. (Ε982)

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ή Φιοτ,ήΓηριια Φυίσι 
ικιοιμίαιθηιμιαίτίικού' ΖΗΤΕΙΤΑΙ' δια 
τρίωρη πενθήιμιερη αοοιγιειυιμαΓΓΐ 
νή εανασ'α εντός Υΐριαφεΐαυ1. Τη

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αιρι- 
στούιχος με πολύχρονη, φροντι 
στήρισκή πείρα παιραδίδει Αρ 
χαί ΕλΙληνικά, Εκθεση σε μο 
θητές όλων των τάξεων Γυμνά 
σίου'—Λυκείου στο σπίτι. Πλη

(E9S4) 1—2
ΠΩΛΗΣΕΙΣ '

λέφ. 221837^ 
(Ζ926) 1—5

ροφ. τηλ. 243594. 
(Δ80Ι1) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός δια ξυλουΐρ 
ysjo, έως 15 ετών. Πληροφ. τη 
λέφ. 284067.

(2323) 1—6

ΕΧΩ τηλέφωνο Νο 241513 
κάΐι ΖΗΤΩ αλλαγή' αριθμού1 αιρ 
χΐζων από 23. Πληροφ. τηλ. 
,2'36867 α,π» 08.00—<14.130

(Ζ915) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
εξωτερική βργαϊσία. Πληροφ. 
Βιβλιοπωλείο JUNIR Έβανς 84

(Ζ912) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρίά' α 
πό 25—50 ετών για· τη φύλαξη' 
μώρούι 4 μηνών από 8—Ί.3Ο μ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 220079 κ. Χα· 
τ ζηδόκη—Δολαψιάικη.

(Ζ92.3) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωΙλιηΓτής, διαιθειτων
αυιτσκίΜητο, δια ιμόνιμη απα-
σχόληση. ΐΚέρδ,η υιψηΛά. Πλη­
ροφ'. τηλ. 225403.

'(Ζ922) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς δια προΤ 
όντα, οικιακής χρήσεως φίρμας 
RIIEUR CACDEN PARS Πλη­
ροφ. τηλ. 235275 8—Γ κ. Πα
τέλάικη,.

(Z9H8) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ικαγή, να ανα 
λάίβει την φροντίδα κοριτσιού 
ήλίικίας 2 ετών και τις κΐαθημε 
ρινές ασχολίες του νοιικοικυ- 
ριού Εργασία πενθήμερος από 
8.30 έως 2.30. θα προτίμη- 
θαύιν οι έχοιυσες συστίάσετς. 
Πληροφ. τηλ. 224609.

(Ζ917) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 150 τ.μ. πιε 
ρίπου ιεντός των Τειχών για να
crraY^Qii τη Λέσχη Δημ. Υπαλ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη' φρθ' 
ιντισσηιριακή πείρα προπάιρ’α- 
σκευίάζει υπεύθυνα' μαθητές Γο 
μναΡίου —Λιυικιεαυ καθώς και μ 
ποψήφιους αν. σχολών Α' καιι 
Δ’ δέσμης στα μαθηματικά. 
Πληροφ. τηλ. 289709-^2308'87

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέο'ιν Μίπιε 
ντεβή (έναντι Κρητικού κέ'ν- 
τρου Ξαστεριά) μοινοκιαταικία 
μετά1 τηλεφώνου κιαιι μεγάλου 
'δείνδρόκηπίου έχουσα χωλ, σαλό 
νι, κουζίΐνοτραιπεζαρίο, υιπνοίδω 
μάιτίια και λουΤρό Πληραφ. έρ 
γάισιμες ώρες τηλ. 282587 —

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CIA FULVIA 1300 CC 5 
τήτων ατρακάιρτατο

L'AN- 
ταχυ 
τιμή

(ΙΔ18Ο5) 1—6

ΘΕΛΕΤΕ ναι ιμόθετε υπΌυ.ζΟ'ύκι; 
Γιαι μαθήιμαιται ©εωΐρΐας και π|ρσ
κτικής ιεκμάιθηισπς, 
μας. Τηλ. 289280.

(Δ802)

εΙλίάτιε σε

1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ποίλυ 
τελΙώς επιπλωμένη με άδεια' έξο 
χιικαύ κέντρου δΐ'ασκί'δάισεως με 
χώρο γιια. πάιογκιγκ στο· 9ο χλμ 
της Εθνικής οδού προς Μοίρες 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ε1) 1—6

Ε Ν ΟIΚI AZONT AI δ ι αμέρίσματ α 
ένα διάρι και ένα τριάιρ,ι ποίλυ 
τελούς κιαταισκευής εις περιοχή 
'Γόφυ|ρΌ δίιπίλσ στα σαλαιΐΐάι ΚΙΑ 
ΤΕΕ. Πληροΐφ. τηλ. 2Ι22977— 
233145.

'(Ε2) 1—<10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι 
σμα 4 δωματίων στην οιδόι Δω 
,ριίέων. Τηλ. 222790.

(€3) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος γκια(ρ 
σονί'έρα σε κεντρική θέση (οδ. 
Κριταβουλήίδαυ 1) Πλ. ΚρρΜά 
ραυ. Πλιηροφ. τηλ. 2336Θ9 ερ 
γάΙσιμιες ώριες.

i(E4) η—6ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχγία δερ 
μαιτίνων τουριστικών ειδών μιε

λή^Τ m™ ; κ ™ -^"όΦείρα’ κόι σύγχρονα μη
ληλων.. Πληροφ. κ, ΜαρκΟπου . χα^μ,ατα,

' 964. ,(Ε5) . 1^6λο τηλ. 286579 8—3. 
(Ζ903) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εσωτερική 
για' οικογένεια με κοριτσάκι ε 
νός έτους. Πληροφ. τηλ. 224

(Ζ905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας του 
ριστικών, πετειραμένιη' μοδί­
στρα καθώς επίσης και κεντή 
□άριες. Πληροφ. τηλ 233596 ώ­
ρες 8—1 κσ'ΐ 5—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο,' στην 
οδό Αθηιύάς 16 (πλησίον Γυ- 
μναίσίσυ' θήλΕων). ΠΙληρόιφ. 
'στην ίδια δΐιεύιθυνσιη! αιπό 4 μ.μ 
και στο, τηιλ. 289279 από 8—3 
μ.μ. κ. ΠετραμιχΕλάκη.

(Έ6) 1—4

(Ζ906) 1—6

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του εξωτερικού κεντρικά κατα; 
στήματα οικία, οικότεδα εντός 
και εκτός σχεδου, οικόπεδα πα 
ραλιακιά, αγροτικές και παρα­
λιακές εκτάισεις. Πληροφ. τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείαι και 
όροφος μιε κεντρική θέρμίαινση 
Επίσης απόγειο 100 τ.μ. στηγ 
οδό 18ι21 αιο. 9ά. Πίιηιροφ. τηλ 
28 6888.

1(6997) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήοως επκ
πλιώμένα δωμάτιο με χρήση κομ 
ζίνας κιαιι AouTijiSiij σε παινσιόν

241448. (Ζ872) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή παλαιό 
οικία ιεντός των τειχών γύρω 
στα 100 μ. Πληροφ. τηλ. 280 
439 σε ώρες 3—® μ.μ.

(Ζ895) 1—9

στο κΐέΜΤρο τη ς πόλης. Πληροφι 
τηλ. 220063 από112’—4 το απτό· 
γθυιμο κ αι από1 8ι—9 μψ.

(Ε1000) 1—>6

230135.
(6999)' 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυρών 
δωματίΐων πολυτελούς κιαταισκευ, 
ής με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους κα,ι μ,ε κεντρική, θέρμάν 
ση στην οδό Γιία,ννίκου 8 (όπι· 
σθεν κλινικής Μίεγολόχορη), 
Πληροφ. τηλ. 223341.

(Ε993) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ό 
ρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

(Έ992) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή, Κολυμβηι 
τηρίου. Πληροφ. τηλ. 223389 
—2,84578.

(Ε980) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι ημιεπι- 
,πλυμένο ή μη με τηλέφωνο, και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 282240 k. Εμμ. Γρηιγοράκη

(Εθ59) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονίΐέιρα ns
ριοχή ΟΑΣΗΣ. Πληροφ. 
287277 από 3—6 μι.μι.

(Έ948)

τηλ.ι

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια sv- 
τός πόλεως γιια μαθητές, φιοιτη 
τές, εργένηδες καιι ένα: διάρι μο 
νοκατοικία. Τήλ. 288237

(Έ919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόιραφος ε 
πί της οδού 'Μαρογιώργη, 6 ί 
ναντι SIEMENS κοί άνωθιεν Α 
θηνιαΓκίκοΰ πρακτορείου αποτε 
λουμένος από 2 γραφεία' συνο 
λικής επιφανείσς 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευής μιε θέρμίαινση, 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερ ινού 
τιμολογίου. Τηλ. 284065'—284
275. (Ε911) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων κλπ με καλό 
ριφέρ κα ι ασανσέρ εις τον Γ' ό 
ροφον της επί της οδού Έβανς 
16 πολυκαταιικίας, κατάλληλο 
δΐ'αι επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Τηλ. 2820'73.

(Ε923) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιήρες 350 μέτρια από τη θάλασ 
σα με πλήρη επίπλωση (ηιλιεκτρι 
κά, μαιγειρικιά1 κλπ σκιεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πειραχή Κοικκίνιη Χάνι. Διίά 
Ρ'κιεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή
7000 μηναιίως. Το ακίνηπΌ' δια
θέτει και χώρο πάιρκιγκ αυτοκι 
νήσων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των. (Ε912) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω 
τερική. Πληροφ. τηλ. 221228 α 
πογευματινιές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή 
μόται εις Άη; Γιίάιννη επί της Λ. 
Κνωσού ιεκτ'άισεως 150 κιαι 200' 
τψ. Π1λ)πιρΌΐα>. τ'η|λ. 221575.

(Ε998) i_jg

(Ζ909) 1—10

ΓΙΑ το ΚΑΡΕ BISTRO REGINA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τον 
μπαυιφέ (με γνώσεις) καθώς και 
σερβιτόρος. Πληίραφαρίες ουτο 
προσώπως. Ώρες λίεισουργίας 
6 μ.μ.—2 μ.μ. Τήλ. 282369.

(Ζ910) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΐίσμιαι γω 
ινιακό 4 δωματίων Καλοκαιρι­
νού και Χατζηκοκόλη τηλ. 289

. 505. (6999)

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της ΦιυσίικΌμαθημό 
Τ'ϊκής (Φυσικός) πΌραιδίδει σιπιϊ 
τι σας μαθήματα Φυσικής —Χηι 
μείός —Μαθηματικών Τΐίμνασί 
ου. —Λυικιείου Τήλ; 224554 ώ­
ρες γραφείιου.

(Δ807) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ,με μεγάλη, πιει 
ρΐά παιρίαδϋδει μ’αθήμασιαι κατ' οΐ 
κον σε μαθιημές Πυμινασιϊιαυ—Λυ 
κεσυ. Τηλ. 282472.

>(Δ809) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό- 
ροφος νέας οικαδομής επί της 
οδού Γιαννκτσών 3 πλησίον 
Πολεοδομικού γραφείου αποτε 
λουμένος από τρίία δωμάτια με 
δύο θύρος και λουτρό κατίάλλ,η 
λσ γιια γμαιφεία, ιατρείόι κλίπ. 
Πληροφ. Παρά τω κ. Κώστα 
Βαρβεράϊκη, δικηγόρο ΧΙάΜδιακος 
3 τηλ. 282386.

ι(Ε990) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιαίΓάστηιυο ςμ 
βαδού 70 τ.μ. πλητόν κίνημά' 
τογράφου ΟΡΦιΕΑ (Λ. 62 Μα 
ρτήρων 86). Πληροφ. τηλ. 221
460. (Ε996)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τιρίϊτος όρο

250.000 μετρητοίς τηλ. 243328 
από 5—7 μ.μ.

(Π466) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάιτά' το ήμιισυ δη 
μόστας χρήίσεως φο ρτηγό αυτό 
κίγητα 26 τόνινων μικιτό. Πλη 
ροιφ. τΐηλ 230237.

(0438) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιραθαλάσόιο' αιγρο ! 
τεμίάχιο περίπου 5 στρεμμάτων , 
εις περιοχή Σείσι. Πληροφ. τη : 
λέφ. 220211.

(Π496) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικίοίπεδαι Μΐεγάι- 
λόυ Αλεξάνδρου κα,ι στον Άγϊο' 
‘ΙΐωΙάννή Χωστό πλιήσιίον κέν­
τρου 'ΚαΜάριια. Έυικολίιες πληιρω 
μής. Τηλ. 2'85567— 236954 —
230541— 23Θ0$2. 

(Π497) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, κρείβίβία 
τοικάμιαιρα πολύ λίγο χρηισιμια- 
πσιηίμιέΜη, από κιαρυϊδιϊά, λόγω 
ίαναιχώριήσεώς σε τιμή λογίική. 
Πληροφ. τηλ 243091.

'(Π499) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μιετρχές Μινωίικών
Πραιμμίών. Πληροφ. τηλ. 225-
707. (Π500)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο Λ. 
Χρυσοστόμου 48 μισό ή εξ ο 
λοκλήρου. Πληροφ. τηλ. 242-
244. (Π44Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100 τ.μ 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό στον κεν
τρικό' δρόμο. Πληροκ». 
220821—221639.

(Π493)

τηίλ.

1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛ^ΤΑΓ οΗιχιείρηίση Μπακίά 
λικο λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτερικό. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 287124.

(Π413) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπιεδο στη, ΔΕ 
ΞΑΜΕΝιΗ 200 τ.μ., 325 τ.μ, και 
435 τ.μ. αυτοτελή ανεξάρτητα 
'γωνιαικίά' με 6 μέτρα, δρόμου, 
όρΊΐστικά συμβόλα'ΐα κι ευικίολί 
<ες πληρωμής. Στον ΑΓ. ΙΩΑΝ 
ΜΗ 241 τ,ιμ. 289 τ,μ. κοί 293 
τ.μ. κ’αι δημοτικού δρόμου πιά 
νω σε ύψωμα κα,ι δίπλα, σε βί­
λες από 4500 δρχ. το τ.μ. με 
ευκολίες. Πληραφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ

TRIUMPH 200ΰ — ΜΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε άριστη κοίΤάστιαιση έτος 
κυκλοφόρίας 1974, χλμ 128.000 
Τέλη κυκλοφορίας 26.500. Πλη 
ροφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7 
—9.30 (Π434) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο στο Κρέτα 
'Μπητς 300 τ.μ. 30 μέτρα από 
τον κεντίρικό δρόμο κίαι 300 μέ 
τρα αιπό1 την θάλασσα. Δέχο 
μαι ως μέρος πληρωμής αυσοκί 
νηιτο μοντέλο 78 έως 82 τηλ. 
2'25139—224147.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιιρΐΐας. Τηλ. 284035.

ιραικλείοιυ. Τιμή λογική. 
230943—225521.

(Π455)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό

ΤηΑ.

1—6

κλούβα

(Π433) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη πα- 
λάιά επί οιικοπέδσυι 137 τ.μ. εις 
ΠΒριοχή Αν. ΜηνΙά καιΐ επί της 
οδού Θεσσαλονίκης 25 Σε τιμή, 
λογική. Πληροφ. τηλ. 241471 —
285423.

(Π476) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόπεδο ένα στρέμ 
ιμα στη Στ'αλ'&α. Πληροφ. τηλ

τηλ. 241145. 
(Π488) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων, 
στο κέντρο της πόλεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 285864 ώρες γρα-
φείου.

(Π486) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαίιρίας 
SEAT 127, λευκού χρώματος 
μοντ. 1978. Τίηλ. 2341747 γοα 
φείου και 243724 οικίας

(Π490) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ει­
δών δώρων, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου οε 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 241573 
ώρες καταστημάτων.

(Π485) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυιτοκίνητα VOL 
VO F 88, F 89, ΔΧ 38 τόνινων 
μικτόβαρο. Πληροφ. τηλ. 287 
826—22'1379.

(Π437)_______________ 1^5

ΠΩΛΕΙΤΑ,I φορτηγό' του τόν- 
ναυ FORD COURIER με 40.000 
χλμ. Τιη|λ. 28'2475.

(Π4©5) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης εκτός σχεδίου εις θέσιν 
Άνω Φορτέτσα πρόσοψη επί 
δημοσίου δρήμου. Πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο σε 
πολύ καλές τμές. Πληροφ. τηλ 
222540. (Π414) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 1932 μαι 
ζί με επαγγλματική αδεια ή ε- 
νοικιά'ζεται μόνο η άδεια Πλη' 
ροφ. τηλ, 221254— 241355 από 
8—4 μ.μ.

(Π483) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ~ Βιάγκεν κλοίύ ■ aira^T£0V
βα 1600 C.C σε άριστη, κατά < τ Τσ^<}α^^ας

, 1'20 μπασα. Τιμή ευκαιρας Τη 
λέφ. 2813'20.σταισηιίμεΊίίμποιρ'ϊκή άδεια υιετρη 

τοίς 220.000. Τηλ. 28'7515.
(04’91) 1—6

('Π4®2) 1—3

(Π477)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά

1—10
230627.

(Π475) 1—5

υπαλλήλιοιυ
παλαιός αλλά σε άριστη κατά 
στάση Σκαραβαίος 1200 C.C. 
Δεκτός έλεγχος. Τηλ 288399—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 4 στρέμμα 
τα στου Κόκκινη Χάνι. Πληροφ 
τηλ. 284823.

230756. (Π448)
(Π474) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· εις θέσι 
.Παλάιόκαιστιρο. Πληροφ. αιπό 
1—5 μ.μ. και 8—<11 μ.μ,. τη|\.
225178.

(Π489) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ενοικιάζεται 
ή δίδεται για συνεργασία 
κατάστημα μετά υπογεί­
ου και ημιορόφου, συνο 
λικής εκτάσεως 900 τ.μ , 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφ. τηλ. 235293, ώρες 
γραφείου.

(Π487) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
Μπέρπολύτελόύς καταοκιευής, 
140 τ.μ. ,έκ'αστο στη περιοχή 
Μαΐσταμπά. Τηλ. 28'7995 κα,ι 
22136'2.
__('Π484) 1_θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 τ,μ. (κου­
στούμι) οικοδομικής ξυλείας 
μετά σιδρένιων υποστηλωμά- 
των στη ,μισή τιμή. Επίσης 
αυτοκίνητο DATSUN 1500 με 
62.000 χ,λμ. σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 3'9ι8 (άνωθεν Καρέντας V 
W.) κ. Σηυαιάκη Βασίλειο.

(Π462) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοκίνητο φορτη 
γόκι αγροτικό κλειστό μάρκας 
ΝΤΑΙΧΑΤΣΟΎ εις αρίστηι κατά­
σταση. Μικρές ευκολίες. Πλη­
ροφ. Έβανς 63 τηλ. 221069 ώ 
ρες 9—2 και 5—12 μ.μ.

(Π422) 1—10

ΚΑΘΑΡΟΑΙΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ ντόμιπ,ερμιαν, λυκόσκυλο, 
κόλευ’, κανίς, πεκινουά, κυινη 
γόσκυλα και άλλα καθαρού,ίμια 
ζώα,. Για, την καθαιροαιμύαι πι- 
στοποιόύν κτηνίατροι. ΘΑ 
ΜΑΣ ΒΡίΗΤΕ θΕΝΏΝ 10 (κον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δπιχορηίσηΐ PUB— 
BAR παραπλεύρως ΟΤΕ. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 222 
041 και 241986 8—2 μ.υ.

τά στο Μ,πιχανολονικό). 
242098.

(0478)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA GLS

ΤηΙλ.

1—15

1100

(Π423) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, 2άίρι η 
μίτελές, οδός θεοδοσίαυ Διακό 
νο,υ 5, 64 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
280571.

(Π470) 1— β

C.C μοντ. 1976 πρώτο χέρι σε 
Ιάριστη κοτίάισταση. Πλιηροφ. 
τηλ. 286754 μεσημβρινές κυρί­
ως ώΡ'ες ή βροδυνές.

(Π473) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτιεμάιχεο 2200 
τ.μ. στο, Αμμαύδι Αγ. Νικολάου 
(MINOS BEACH) κοντό στην 
θάλασσα. Πληροφ. Πότη Πίτα 
ροκολη Αθήνα τηλ. (01)8217 
761 ώρες 10—1.

—236012. 
(Π108)

(Π479) 1—15

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοξ ΒΙάγκεν φορτη 
γό σε αρ στη κατάσταση λόγω 
αγοράς μεγαλύτερου. Τφιή ευ 
καιρίας. Πληροφ. τηλ, 286781.

(Π471) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
'επιχείρηση κοφετεριιος στον
παραλιακό δρόμο Μαλλιών με 
ξωτερικαύς χώρους 300 μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-31418 και 31
365. (Π389) 1—12

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπσρτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια' —Πόρος —εντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύικολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιΰ σω 
στή έπένδυιση καί εύκολίες πλη 
ρωμής.

3) ’Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού ’Ηρακλείου μικρά 
κα ίμ,εγάλα κομάτια, επίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

Αναλαμβάνομε ώπευθύνως 
τιήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προ'βήτε γιό ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορό τη 
λέφ. 286403—244020

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. άρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά. 
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδας.
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

(Π453) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τεσσόρι 110 τ.μ. 
Α' ορόφου, δι'άρι ρετιρέ με φΰν 
ταστική θέα προς τη θάλασσα 
Μηνάι Γεώργιόδη 92 Παλαιό Α 
τσαλένιο τηλ. 0893-22084 κιαι 
01-7211385.

(Π438) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη · 
Χατζή,δάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε 
δ ίου με άδεια ο ικοδομής γι α 
κατοικ'ίο, στη, Χερσόνησοί' Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252. .

(Π432) 1—25

Η ΒΙΟΣΦΟΤΑ.Ε.
Ενδισφέρετσι να προσλάβει ένα τορναδόρο πεπει 
ραμένο για το τμήμα καλουπιών.
Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., 
Βιομηχανική Περιοχή, τηλ.: 224347.

[ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθεΐσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- 

■ ί φεϊα, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- 
!χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 

(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).
Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­

νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία, 
ί! Τηλ. 287685 —286505.

Οικοδομικές ΈπίχβφήσκΜίι
A. AYflAKHS - Γ» XYNATSAKia 

MnxcnwKffli Ι&Μ,Π,

Φολξ Βάγκιεν με εμπορική άδεια 
σε τιμή ευκαίιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 281938

(Π469) ’ !_4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι ,25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πληροφ. 9 
—2 κ. Νταγιαντά τηλ. 222252

(Π443) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μοτασυκλέίττα BE 
NIELLI 25Ό CC στην τιμή, των 
8Ό.000 σε άριστη κατόστασηι 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ 225182

(Π464) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ,τοκίνητο CIN- 
TROEN ΑΜΊ 8, μοντ. 1974, 
λευκό, Στέσιον, 4 ίπποι, τιμή 
150.000 Τηλ. 242515 γραφείο, 
224656 οικία;

(Π468) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζω 
νης 750 τ.μ. Με πρόσοψη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καβίάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό­
λεως με 29 μ. πρόσοψη' επί της 
Λεωφόρου. Τιμή ευκο,ιρίιας. 
Δεχόμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ, 286018.

(Π376) 1—15

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα' εντός 
ζώνης στις Παιτέλλες. Πληροφ 
τηλ. 286442.

(Π4Ό2) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τοιόροφο οικία 
το, μεσαίο διαμέρισμα επιφα νεί 
ας 125 τ,μ. αποτελεί,τα ι οπό 
2 υπνοδωμάτια 1 μικρότερο, 
τραπεζαρία, κουιζίνα, λουτρό, 
χωλ και 2 δωμάτια υποδοχής 
εσωτερική θέρμανση (καλορι- 
φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—1280492

(Π461) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Γερακάρι 
Άμαρίιου ,και σε απόσταση 1000 
μ. από αυτό, βασκ'ότοιπος εκτά 
σεως 1200 στριέμ. με ποίμνιο 
στάσιο' με 700 βελα νοδρύς με ι 
διόκτηιτα νερά και εφίάπτετοι 
οε αμιαξωτό αγροτικό διρόμ,ο. 
Έφίάότετ'αι με το εηιίκοινο της 
κοινότητας Γερακάΐρι. Πληροφ. 
στο Γερακόρι κ. Παντελή, |ερω 
νυμάκη δάσκαλο και στό τηλ 
0833)221'83

(Π460) 1_g
ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΌΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση, Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΆ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕ ΥΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥ Α 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είνια,ι ει 
σαιγωγής εξωτερικού και δίδε-
ται το ΠΕΤιΙ ΓΚΡΙ
σιότητας τοου 
ου εξωτερικού.

της γνη
κυνοτραφεί-
Επίσης θα 

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξσπλισμός.

'Αναλαμβάνομε ΰποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243289 Πλ. Κο 
ρνάρον 37—όδός 1868 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

φος της οικιοιδομής 
του (ρσιρμακιειίου κ. 
Χλοΐυιβειράκη ,gni της

άνωιθεν 
Γ ιΰιννιη

πλαίτεϊ'α'ς
Βενιζέλου έναντι της Κρήνης

ΠΟΛΟΥΝΤα ι: &sciMeptai|ji<mi
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7 
Τηλ. 889296 - 835118

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματϊ 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Μίοιροιζίνη, έμβαδού 60 τ.μ. με 
δύο θύρας, δωμιάτιον με καμπι 
νέ και θρεμοίσίφιωνα' και θυρο 
τηλέφωνο. Πληροφ. ,κ. Κώστα 
Βαρβεράκη δικηγόρο' οδ. ΧΙάν 
δάκος 3 τηλ. 282386 κιαι κ. Νί 
κο Σιδεράκη οδ. Έβανς 17 τηλ 
282357. (Ε989) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
το πρώτο 90 τ.μ. κιαι το δεύ­
τερο 35 τ.μ. περιοχή ΞΕΝΙΑ έ 
ναιντιι Ισταρ ικού 'Μουσέου Κά 
λοίκαιρΊνού. Πληρφ. καθημερι­
νό τηλ. 286523.
__(Έ988) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις θέσιν Κρέ 
τα Μπητς καταστήματα το ένα 
εξ αυτών γιια κέντρο. Πληροφ. 
Ανωγεών 47 θέρισσος ή τηλ. 
235364 από 5—<7 μ.μ'.

(Έ991) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τον Ιον ό 
ροφο ,νεοΊ’δρυιθείσης πολυκα- 
τοίκίας επί της Λ. Καλοκαιρι­
νού 60 γραφείο (ή είσοδος εν

ί

τός της στοάς). Πληροφ. 
τα τηλ. 286882 το πρωί 
221820 το' άπάγευμα.

(Ε979)

εις 
Κά'Ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΖΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

μέ ευκολία πληρωμής

Δ ΙΟΦΟΥΛΑΚΗΓ ΚΑί ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1 — τηλ 221903 

ΓΙΩΡΓΟΣ Σ0ΦΟΥΛΑΚΗΧ

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51

Ευαγγελία Νικηταρά

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

εΒανς 34 1ος ρροφος τηλ. 23 31 67

ηράκλειο

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242 
035. (Π757) 1—25

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD iliESTA μοντ. 78, ΖΑ

—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΆΝΟΙ—ΙΚΙΟΥΝΕΛΙΆ βελτ ιωίμέ- 
να αναπαραγωγής. ΚΑΜΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΆΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΙΝΙΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά' άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσαμάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βίβλο 
πολλά για εκπαίδευση' α,ναίπαρσ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
τε.» ΚΑΤΟΙιΚιΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
Ν,ΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.

DA­
DA-

SEAT

(Π383) 1—20

124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 ■ 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 1 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79? । 
V.W 1303 76 μοντ. OREL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA · 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο
ντέλο. BERLINETA 128 
μοντ. , .

76

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ. '
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. ‘
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ.
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αυτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
Φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα: 
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγά:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1 200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλούβες V.W Γερμανίάς.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι
κών SUZUKI. 

(Π194) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι«ωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

1—6
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ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ Ενα αίσβηραΐικό Ρομάνίζο
ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασειου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλ. (01) 727902.

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδοϋς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε- 

,τάρτη—Παρασκευή Καρ
νεάδου 41—Κολωνάκι
Αθήνα— τηλ. 791111.

ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
Τον ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΣΙΤ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός ΟύροΛόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμο ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο

Ονομάζεται Κων)νος Καπετανά- 
κης και πάσχει από βαρεία πάθη 
ση της σπονδυλικής στήλης, και 
πρέπει να πάει στη Γερμανία για 
εξετάσεις και εγχείρηση. Οι γονείς 
του είναι πάμπτωχοι και κάνουν 
έκκληση στα φιλάνθρωπο αισθή 
ματα των Ηρακλειωτών να το 
βοηθήσουν. Η Δ)νση του σπι­
τιού είναι: Δελπμάρκου 51 και έ­
χει ανοιχτεί Λογαριασμός στην 
Εθνική Τράπεζα με αριθμό βιβλι 
αοίου 205)881044—38.

‘Wh

88ον
Υπήρχον άκόμη οίδυό βαλί 

τσες της τάς όποιας είχε 
μεταφέρει είς τό σπίτι τού Σάσ 
σα καί οί όποιες ήσαν γεμάτες 
άπό πολύτιμα πράγματα τά κο 
σμήμτατα τής μητέρας της τά 
ίδικά της περίφημον περιδέραι 
ον των μαργαριταριών άλα της 
τά δώρα, όλα τάένθΰμια πού 
είχε δεχθή έως τότε άπό όλα 
της τά άγαπημένα πρόσωπα 
καί τά όποια άντεπροσώπευον 
πραγματικήν άξίαν.

Ο Σάσσα βέβαια δέν τής εί 
χεν είπή νά τής πάη έκιεί άλλά 
είχε βοή φυσικώτατον τό ότι 
αύτή τάς μετέφερεν. Φαίνεται

ρνάρου 
πάνω άπό 
Τράπκζα)

(Βαλιδέ Τμζαί 
τήν Εθνική 
καθημερινά ά

μ.μ. τηλ.
344 οικίας

Ιατρείου 222- 
242224.

Μλ'ΡΣΙΝΗ ΒΑΓΓΕΛΙΝΟΥ 
—ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

Παιδίατρος
Βοηθός Παιδιατρικής κλι 
νικής Βενιζελεΐου. Δέχε 
ται 8—1 καί 5—8 Λ. Κα 
λοκαιρινού 110 (Καμα­
ράκι). Τηλ. Ιατρείου 
242544— οικίας 242874 
•«Νοσοκομείου 231931

οτι προϋπελόγιζεν 
χόμενον αύτό.

Καί μέσα είς 
αύτόν κύκλον των 
ρών ύποθέσεων ή

καί τό ένδε

τόν σκληρόν 
πλέον φόβε 

διαυγής σκέ

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τοϋ ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο’Γ 
ος παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Γίνεται γνωστό ότι: ο 
χειρουργός - ουρολόγος 
DR. Μακριδάκης Σταύ­
ρος, αποχώρησε ρριιστι 
χά από την κλινική «ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ», θα δέχεται 
■από 15.1.1982 στο ια­
τρείο του στην οδό X.

Τρικούπη και Αθήνας 
(γωνίο). Τηλ. Ιατρείου 
220848. Σπιτιού 283898

ψις της έξηκολούθει νά παρπαί 
η...

Τέλος έφθασαν αί έφημερίδες 
πού είχιε ζητήσει. 'Ολόκληρα δέ 
ιματα!

Η Μισελίν ήθιέλησε νά τάς 
έξετάση άμέσως δλας μαζί.

Αλλά ή 0ova|ria αύτή ήτο 
πολύ κοπιαστική διά μίαν ά 
σθενή. Μετά πέντε λεπτά χω 
ρίς άκόμη νά εχη βρή τίποτε 
υπεχρεώθη νά δτακόψει τήν 
έρευνάν της, Τά γράματα έχορο 
πηδούσαν εμπρός είς τά κουρά 
σμένα μάτια της καί τής έφαί 
νέτο ότι τό κεφάλι της έπρό 
κειτο νά σπάση.

Ή συναίΙσθη,σες τής μεγάλης 
αυτής άδυναμίΐας της. έφερε 
δάκρυα είς τά μάτια της.

—Μά όχι δεσποινίς' Μισελίν 
δέν πρέπει νά κλαΐτε πάλιν» έ 
πενέβη ή νοσοκόμος. «Μήπως 
μπορώ νά σας βοηθήσω έγώ είς 
τίποτε;

—Οχι τίποτε!» είπεν αύτή ά 
ποφασιστικά.
—Μά δέν μπορείτε — έπέμει 

νεν ή άλλη—νά μένετε έτσι δι 
σρκώς άρρωστη. Πρέπει νά έ 
χετε την θέλησιν γιά νά γίνε 
τε καλά. Εδώ καί δύο έβδσμά 
δες δέν έσηιμειώσατε καμμίαν 
πρόοδον. Κυττάξετε τό άσημένι 
ο δακτυλίδι που φορείτε είς τό 
δάκτυλο σας είναι άκόμη τόσο 
άδυνατισμένο, ώστε θά άναγκα 
σθήτε νά τό βγάλετε.
—Τό άσηιμένιο δακτυλίδι! 

ειπεν η Μισελίν συλλογισμένη.
Ό Σάσσα τής είχεν είπή οτι 

ήτο άπό πλατίνα καί οτι άνή 
κεν είς κάποιον πρόγονόν του. 
Ητο τάχα καί αύτό μία άκό|μη 
άπάτη κοντά είς τίς τόσες άλ 
λες;
—Οχι! Οχι Όλα αύτά δεν ή 

σαν ψέματά!» άντήχησεν έξαφ 
να μια βαθειά φωνή μέσα είς 
τήν ψυχήν της. «’Όχι την εί 
χεν όίγ'απήσ^ ιεϋ|λυ<ριιινώΐί} (ψέ 
πάθρς μέ αι σθημαι πού δέν ή 
μπορούσε νά είναι υποκρισία 
Ακόμη καί άν ολα τά άλλα ή 
σαν σκηνοθετημένα τήν ή μέραν 
εκείνην που ο Σάσσα τής έχά 
ριζε το δαίκτυλιδι αύτά ήτο εί 
λιικίρινής!

μίαν συμβουλήν... ή μάλλοννά 
κάμετε μίαν έκτίμησιν. Ισως 
νά άπασχολώ τόν πολύτιμον 
καιρόν σας άλλά πρέπει νά 
συγχωρήσετε τήιε ιδιοτροπίαν 
μιας άρρωστης πού δέν ήμπο 
ροΰσε νά σας έπισκεφθή άλλά 
δεν θέλει νά περιμένη.

Εχαμογελοϋσε τόσον γλυκά 
καί ήτο τόσον νέαν ώστε ό 
ηλικιωμένος κύριος κατεκτήθη 
άμέσως άπό τήν χάριν της.

Είμαι είς τά διαταγάς σας 
κυρία μου. Τί λέτε;

τό κρεββάτι τής ασθενούς ε
οι μη νά τήν βοηθήση 
ρίστατο ανάγκη.

—"Ενα δακτυλίδι <

άν ττα

άττό ττλα
τινας εϊπεν ό κοσμηματοπώ­
λης. «Θά έπρεπε νά τό ζυγί 
σω.

Από πλατίνα!» πλατίνα έ
πανέλαβεν ή Μισελίν μέ 
στεναγμόν άνακουφίσεως.

ένα

Καί μέσα είς τά μάτια της
εφανη τέτοια ακτινοβολία χα

Περί αυτού ήτο βεβαία οστό
λυτως βεβαία δλη ή ψυχή της
δλο της τό είναι.

Αν ρμως τό δακτυλίδι ήτο
άπό σκέτο άσήμι καί ή λάμπε
ρή ττέτρα πού τό

— Ιδού... Εδώ καί δύο 
νες είμαι είς τό κρεββάτι 
τά κοσμήματα μου έχουν

μη 
καί 
μεί

ρας ώστε ή νοσοκόμος ταρα 
γμένη έσπευσε νά δικαιολογη

νει είς τό Παρίσι. Δέν μοϋ μέ

€ή.
—Ε'Χ“ είπή ότι ήτο 

νιο! Μέ συγχωρειτε δέν

νουν παρά μόνον 
α δακτυλίδια, 
μοΰ πήτε πόσον

ΐΕπΙροτεινεν έν
άρρα 6ώνα της, ι

αυτά τά τρί 
Μπορείτε νά 
τά εκτιμάτε

' ιτρώτοις τόν 
καί έ-ττάνω είς

άπό κοσμήματα.
—Ασημένιο;» εϊπεν 

ματοπώλης. «Ώ οχι
△έ V μπορε ι ποτέ 

κανείς τέτοιο λάθος.

άσημέ 
ξεύρω

ο κοσμη
αδελφή! 

νά κάμη

τό ττροοΌττον της ήνοσοκόμος 
έδιάβασε τόσην αγωνίαν ώστε
έξ ενστίκτου έπλησίασεν είς

μα τό βάρος δείχνουν 
ττερί τίνος πρόκειται, 
τό τό δακτυλίδι είναι 
γατική πλατίνα.

Συνεχίζεται

Τό Χ?ώ 
καθαρά 
Οχι αύ 
άπόπρα

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

Νευροχειρουργός 
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργκής Κλινικής τού 
Βενιζελεΐου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις εγκεφάλου, σπονδυ­
λικής ιττήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήράκλικ» 

Τηλ. 283483

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως εσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί απόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— Ι

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ;

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ < ί

Διδάκτωρ Πανεπιστημί- , 
ου ’Αθηνών ί

Δέχεται καθημερινώς εις ί; 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ή 
Ηρακλείου από 8—ΙΟπ.μ. ή 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ί' 
πογεύματος του Σαββά- 1 ί 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ! ’ 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284080 — 284345. < ί

To Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

ΜΙΧΑΗΛ 
Μ. ΚΑΤΑΠΟΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ
Ειδικός

Πνευμονολόνος
Σπιρομετρικόν Έργαστή- 
ριον. Έλεγχος άναπνευ- 
στικής λειτουργίας. Ό­
δός Βικέλα 17, Πλ. Κορ 
νάρου. Τηλ. Ιατρείου: 
288222.

κοινό γυαλί;
έστόλιζε ά

Καί όμως εις ά
ντάλναγιμια ό Σάσσα είχε πά 
ρει ενα δακτυλίδι πού είχε πρα 
γματικήν άξίαν.

Η αμφιβολία πού τήν κατεί 
χεν ήτο πολύ σκληρά. Επρεπε 
νά μάθη άμέσως τήνάλήθειαν 
—Αδελφή εϊπεν είς τήν νοσο 

κόμον. Προσφέρεσθε νά μέ 6ο 
ηθήσετε. Αοιπον! Μπορείτε
πραγματικώς 
αν ανησυχίαν

—«Πηγαίνετε 
δαμαντοπώλην

νά διαλύσετε μί 
πού με βασανί

άν βρήτε ένα ά
καλόν κάί

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π. μ. καί άπό 
5—8,30' εκτός Σαββάτου 
είς τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (σ' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ
—οττ

ιατρός

Παθολογοανατόμος —
Κυτταρολόγος (ΡΑΡ

TEST, κλπ.)
Γερ. Παρδαλή 26 Χανιά
Τηλ. 0821)58490

τον παρακαλέσετε νά έλθη
νά 
νά

μέ ίδή διά νά έξετάση ένα 
κόσμημα Θά τού είπηιτε οτι ό 
κόπος του θά πληρωθή.

—Καί αυτό μόνον θά είναι 
αρκετόν γιά νά ησυχάσετε ;
—Ναί 

θά ήθελα 
αν ώραν

μόνον αυτό.... άλλά
νά τον καλέσετε 
πού θά λείπουν

γονείς μου Θά μέ έκούραζε 
λύ άν ήμουν υποχΙρεωμένη 
τούς δώσω έθηγήόεις.

Η νοσοκόμος έδιστασεν.

μι 
οί

πο
νά

Η

ISOLTEC
ίμπόρς^σε >/άί γίνη ^συνένοχος 
είς τήν μικροσυνωμοσίαν αύ 
τήν Αλλά η άσθενής ήτο τό

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
σον 
νη.

άδύνατη τόσον έξηντληιμέ 
Δέν θά ήτο σκληρόν νά

Έάν £%ctc πρββλήματα frypaato^ ι Μλ*τ· νά χάμιτ* Β«ρμβμδνωοη ft ήχομό. 

νωση, είμαστε σέ 8έση νά σάς Μ, 5μμ< τήν κατάλληλη λύση. ΟΙ ίργασίβς μας 

γιά πολλά χρόνια στήν Ά8ήνα xui στά μχγαλύτκρα Εργοστάσια τής Ελλάδας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Αιγαίου, Πυριτοπ·κΙ·ν. ▼υγ«1α 'Αγροτικής Τραπί· 

ζπς χαί πολλά άλλα), είναι π ίννύπσή ροφ,

Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ηράκλειο γιά τήν ίϋυπηρέτπσπ τής Κρή- 
της. Είμαστε οί μόνοι πού κάνομε ίγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαβέσωαε τά ύλικά καί τίς 
όδηγίες γιά νά φβιάξετε μόνοι σας μία Εγγυημένη στεγανοποίηση,

EGNIKHZ ΑΝΤΙΖΤΑΖΕΩΧ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 283023 - 288095

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΘΗΝΑΙ Τηλ. 51265*1 — 5123562

τής αρνηθή αυτό πού τής έζη 
τοϋσε διά πρώτηιν φοράν; Α 
φοΰ μάλιστα ό Ζουρντάν Φερ 
ριέρ είχε ζητήσει άπό την νι 
σακόμον νά μή άρνήται άπο 
λύτως τποτε είς κόρην, 
του.

Καί τότε η άγαθή νοσοκό­
μος ύπεσχέθη είς τήν Μισελίν
ότι θά έξετέλει τήν παράκλη- 
σίν της. Καί τό ’ '
τής ιδίας ημέρας 
νά ικανοποίηση τήν

απόγευμα 
ή μπόρεσε 
νέαν καί

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στη ξωή σας...

νά φέρη είς τήν επανλιν ενα 
κοσμηματοπώλην.

Ητο ένας άνθρωπος ήλικιω 
ιμένος. Η νοσοκόμος εΤχεν εΤ 
πή είς την Μισελίν οτι τής τό 
είχαν συστήσει ώς έμπορον έ 
ντιμον καί άξιόπιστον καιί έ 
τσι ή νέα τόν ύπεδέχθη μέπλή 
Ρη έμπισοσύνην.
—Σας έβαλα σέ κόπον κύ 

ριε διότι θέλω νά μού δώσετε

ano την περήφανη Κρήτη 
στην πανέμορφη Ολλανδία!

Η πανέμορφη ' Ολλανδία είναι τώρα 
πιό κοντά σας, Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της ανεμόμυλους, δείτε τίς φημισμένες 
τουλίπες καί τίς πεταλούδες της, 
ανακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε αξέχαστες μέρες καί νύχτες στό 
μοναδικό ’ Αμστερνταμ ■ μιά άπό π'ς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τοϋ κόσμου.

Τώρα έχετε τήν ευκαιρία νά πάτε άπό 
τό ’Ηράκλειο στό ’’Αμστερνταμ (τόσο 
εύκολα όσο πάτε στήν ’ Αθήνα) καί νά 
αλλάξετε «κανάλι» στή ζωή σας.

Φανταστείτε τόν εαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλριο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τοϋ Άμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αύθεντικό κομμάτι τοϋ 17ου αιώνα.

Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί εκπληκτικά καταστήματα, ανεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί θησαυροί, εργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 
Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή τοϋ 

Άμστερνταμ σάς προσφέρει «τά πάντα»...
’ Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε ■ άπό 

αρώματα καί τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
άεροδρόμιο τού Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
αφορολόγητων ειδών. Θά βγάλετε τά 
έξοδα τοϋ ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στήν Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό ’ Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αύγουστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.

KLM
The reliable airline of Holland

ΛΗΣΤΗΝ ΕΛΛΧΛΑΙ

Υ
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ΠΑΡΑ’ΡΥΧΟΛΟΠΑ
Στη Σοβιετική ’ Ενωση, γίνονται τα 
πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω 
από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 
Nou! Θα διαβάσετε για τους κορυ­
φαίους Σοβιετικούς επιστήμονες και 
τις έρευνες τους γύρω από την 
τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 
τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεί­
νετε κατάπληκτοι. Δεν πρέπει να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τί γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. θα το βρείτε στα περίπτερα. 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 
θα σας στείλουμε δωρεάν την Μέ­
θοδο Μελέτης.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡίΠΤΕΡΑ
Παραψυχολογία 
ΤΘ 948 Αθήνα

Citizen Quartz 
ANA-DIGI 

ζ/φορέΣ Ρολόϊ!
Ή μόδα τής ψηφιακής ’ένδειξης στά 
ρολόγια, ανήκει πιά στό παρελθόν. 
Υπάρχουν όμως τά πλεονεκτήματα 
τής ψηφιακής ένδειξης, πού είναι 
ιδιαίτερα σημαντικά.
Αύτά τά πλεονεκτήματα κράτησε 
ή CITIZEN καί συνδυάζοντάςτα μέ 
τήν ομορφιά καί τή λιτότητα ενός 
κλασικού ρολογιού μέ ώροδεΐκτες, 
δημιούργησε ένα νέο ρολόι.
Τό CITIZEN QUARTZ ANA DICE 

"Ενα ρολόϊ μέ δικό του στύλ. Καί 
μέ 27 πλεονεκτήματα πού σίγουρα 
αποτελούν σοβαρούς λόγους γιά 
νά τό προτιμήσετε.

Διπλή ένδειξη ώρας^α) μέ τούς κλασικούς 
ωροδείκτες ^/β) μέ τήν ψηφιακή ένδειξη 

ν' Είναι δυνατό ταυτόχρονα, οί ωροδείκτες 
νά δείχνουν ώρα ' Ελλάδας καί τό ψηφιακό 
σύστημα τήν ώραπ.χ. τής Ν Ύόρκης.

V Κεντρικός δευτερολεπτοδείκτης. Ψηφιακή 
ένδειξη V ώρας ν' λεπτών ν' δευτερολέπτων 

'Ημερομηνιακή ένδειξη ν'μήνα ✓ημερομηνίας
V ημέρας τής εβδομάδας νΆύτόματος 

προγραμματισμός ημερομηνιών άπό τό 1970- 
2009 ^’Ένδειξη μέρας τής έβδομάδας άπό 
τό 1970-2009 ν' Ξυπνητήρι πού χτυπάει κάθε 
μέρα τήν ίδια ώρα,έφ’όσον ρυθμιστεί γι’αύτό.

VΔυνατότητα ελέγχου στό ξυπνητήρι.
V Χαρακτηριστικός ήχος πού άκούγεται κάθε 

ώρα στήν άκριβή ώρα (π.χ. 11.00 ,12.00 
κλπ.) Χρονόμετρο ν'ένδειξη εκατοστού τού 
δευτερολέπτου V^ lap νΊαρ stop ν' Ξεκίνημα 
χρονομέτρησης άπό προηγούμενη ένδειξη 
καί όχι ύποχρεωτικά άπό τό 00 00"00.

^Δυνατότητα διάρκειας χρονομέτρησης
23 ώρες 59' καί 59' ν' Αντίστροφη 
χρονομέτρηση. Δυνατότητα διακοπής τής 
άντίστροφης χρονομέτρησην καί 
έπαναλειτουργίας της. ν' Λαμπάκι γιά νά 
βλέπετε τήν ώρα καί τή νύχτα.

νΆνθεκτικότητα στό νερό (όχι όμως στό 
θαλάσσιο νερό). Αυτόματη διόρθωση καί 
συχρονισμός κεντρικού δευτερολεπτοδείκτη 
καί ψηφιακής ένδειξης. V Προειδοποιητικές 
ενδείξεις γιά άντικατάσταση τής·μπαταρίας.

V Δυνατότητα ψηφιακής ένδειξης ώρας 
σέ 12ωρη ή 24ωρη βάση. V Εύκολη ρύθμιση 
οποιοσδήποτε λειτουργίας του.

0 CITIZEN
Ποτέ άλλοτε ή τεχνολογία δέν εκφράστηκε μέ τόση λεπτότητα.

Εφη'Οίοοότιιμςνοι ’Αντιπρόσωποι :

Ομήρου 18,’Αθήνα τηλ. 3629365

\

CITIZEN QUARTZ <fi

AMA-DIGI

Τά ρολόγια CITIZEN θά τά βρείτε στην περιοχή μας, μόνο στά εξουσιοδοτημένα 
καταστήματα, άπό τήν εταιρία «Χατζημιχάλης ΑΕ»;

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• Ζαχ. Άνδρουλάκης, Καλοκαιρινού 56
• Αφοί Λιαπάκη Ο.Ε., Καλοκαιρινού 147
• Νικ. ΣτΕίακάκης, Λεωφ. Δικαιοσύνης 27.
• Εμμ. Κουλεντάκης & Σία, Μοίρες 'Ηρακλείου

4^

ΐ'

■       ■ ■ΡΟΙΧ1Υ
.___________

Πέρασαν 7 χρόνια από τότε που το πρώτο από τα 20.000 PONY, κυκλοφόρησε 
στους ελληνικούς δρόμους.
7 χρόνια μελέτης - για όλους εμάς στη NAMCO - για βελτιώσεις και εφαρμογές 
στο νεο μοντέλο PONY. Και να τα αποτελέσματα:

εμφάνιση
Είναι πιό πολυτελές μέσα κι έξω. Κι’αυτό για να 
μπορεί να ακολουθήσει το ρεύμα της εποχής, 
χωρίς βέβαια να ξεφύγειαπό την «παραδοσιακή 
γραμμή ΡΟΝΥ» που το καθιέρωσε. Δώσαμε 
ιδιαίτερη προσοχή στην καμπίνα, αλλάξαμε το 
ταμπλώ και προσθέσαμε όλα τα απαραίτητα όρ­
γανα που πρέπει να έχει κάθε σύγχρονο αυτο­
κίνητο.

άνεση και ευρυχωρία
Επειδή πιστεύουμε ότι η αντοχή και η ευκολία 
στην μετακίνηση πρέπει να συνδυάζεται με την 
άνεση, γιαυτό αξιοποιήσαμε και την τελευταία 
λεπτομέρεια τόσο στην καμπίνα όσο και στην 
καρότσα για νάχουμε μεγαλύτερους ωφέλι­
μους χώρους.

ελληνικό αυτοκίνητο

η επανάληψη 
μιας επιτυχίας

WMBMawamw^

αντοχή και οικονομία
Είναι γνωστή η ανάρτηση και η αντοχή σασί και 
κινητήρα του PONY. Γιαυτό άλλωστε το λένε 
και μικρό γίγαντα για την άσφαλτο και το χωρά­
φι. Οσο για οικονομία; Όλοι ξέρουμε ότι η 
ανάγκη αυτή επιβάλλεται από την εποχή μας. 
Τα καύσιμα συνεχώς ακριβαίνουν και το PONY 
χρησιμοποιείται στην δουλειά σαν «εργαλείο».

χαμηλή τιμή
Με την αύξηση της παραγωγικότητας και την 
περιστολή των εξόδων κατορθώσαμε να διατη­
ρήσουμε την χαμηλότερη τιμή στην αγορά, που 
παράλληλα με την εξόφλησή του σε 24 μήνες, 
κάνει το PONY ένα ξεχωριστό αυτοκίνητο στην 
κατηγορία του.

To PONY είναι ένα αυτοκίνητο κατασκευασμένο εξολοκλήρου - πλην 
μηχανικών μερών - από ελληνικά χέρια, που με το νέο μοντέλο επανα - 
λαμβάνει την πετυχημένη του ιστορία.

? / -' Γ; το ολοκληρωμένο αυτοκίνητο

Υποκατάστημα Κρήτης NAMCO Α.Ε.
ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ Τηλ. 223433 — 241516

Ανταλλάσσουμε το παλιό σας PONY μέ τό νέο μοντέλο
ΥΥ.· >< i'··''··,*■·%/,% Τ' , “’ύώ τΆΤ-rm . .,. .

SERVICE-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΕ ΟΛΕΪ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



« ΠΑΤΡΙΈ a

Η Ρόδος 3-1 ϊόν ΟΦΗ
Συνέχεια άτό τή σελ. 3 

ριοχής και ο Συρίγος με εκτίναξη 
έδιωξε τη μπάλλα κόρνερ.

ΤΟ ΣΚΟΡ 
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΣΤΟ 28 οι νηπεδούχοι άνοι­
ξαν το σκοο. Από πλάγια θέση ο 
Δράκος «έπιασε» ένα φοβερό 
σουτ και έστειλε τη μπάλλα στα 
παραθυράκι του Σιδέρη.

ΑΠΟΒΑΛΛΕΑΙ 
Ο ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΣΤΟ 37’ ο κ. Αγγελάκης έδειξε 
κόκκινη κάρτα στο Γεωργιάδη 
«γιατί εξύβρισε συμπαίκτη του».

ΚΟΝΤΑ στην ισοφάριση έφτα 
σε ο ΟΦΗ στο 4Γ όταν ο Καρ 
γιώτης σούταοε προς το άδειο 
τέρμα αλλά η μπάλλα «κόλλησε» 
πάνω στη γραμμή για να προλά 
βει τελικά ο Συρίγος και να την 
μπλοκάρει.

ΣΤΟ 52' ο Μαυρουδής σούτα 
ρε δυνατά από κοντά και ο Σιδέ 
ρης αποκρούσε, για να βρει η 
μπάλλα το δοκάρι και να νυρίσει 
στον αγωνιστικό χώρο, οπότε ο 
Σκρέλι με κεφαλιά την έστειλε 
στα δίχτυα.

ΣΤΟ 70' ο ΑΥίομαμίτης έκοψε ' 
με την κοιλιά τη μπάλλα σε σουτ I 
του Γεωρναλή και ο διαιτητής έ . 
δώσε πέναλτυ. Το κτύπησε ο Πα 

■ παοικονόμου που έγραψε το 3--0 ;
ΣΤΟ 79' ο ΠαπαΊ'ωάννου ανά ί 

τρεψε τον Τσιριμώκο μέσα στην 1 
περιοχή και Το πέναλτυ που δό ' 
θηκε μετατράπηκε σε γκολ από 
τον Τασσόπουλο. j

ΕΝΑ λεπτό πριν από την λή 
ξη (89’) η μπάλλα είπε όχι στον 
Τσιριμώκο, ο οποίος πλάσσαρε 
και τον Συρίγο, αλλά «κόλλησε» 
λίγο πριν περάσει τη γραμμή.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τη Ρόδο που έκανε την 

καλύτερη φετεινή της απόδοση, 
ξεχώρισαν οι Παπα Γωάννου, Πα 
παοικονόμου, Δράκος ενώ από 
τον ΟΦΗ που δεν ήταν αυτός 
πσυ μπορούσε να είναι καλύτερη 
απόδοση είχαν οι Τασσόπουλος, 
Κορωνάκης, Τσιριμώκος.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη 
τής κ. Αγγελάκης που χρέωσε με 
κίτρινη κάρτα τους ΚαλαΤτζί- 
δη και Κορωνάκη.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
καλιάτης, Ράλλης.

ΓΕΗ: Πετράκης Κ 16, Βενέρης 
20, Καλοχριστιανάκης 2, Σπυρί 
δάκης 13, Διαλεκτάκης 28, Τού 
λης Ν. 2, Γεωργακάκης 2, Λιόν­
τας, Περαντωνάκης, Πετράκης Μ.

Ηράκλειο: Δαγκαλάκης 14, Λι 
ναρδάκης 8, Λέλεκας 2, Χανιωτά 
κης 4, Γερόλυμος 17, Κλεινάκης 
22, Καρκανάκης, Ζουράρης, Χρι 
σταφοράκης 2.

Α.Ο. ΚΥΔΩΝ —Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ 
63—70

Στο Χανιώτικο «ντέρμπυ» ο 
ΟΑΧ επικράτησε τελικά μετά α­
πό πεισματώδη και αμφίρροπο 
αγώνα.

Το ημίχρονο τέλειωσε σχεδόν 
ισόπαλο 34—35. Στην αρχή του 
β' μέρους ο Κύδων βγήκε μπρο­
στά δυό καλάθια αλλά στην συ­
νέχεια ο ΟΑΧ παίζοντας πιο σω 
στά τον αιφνιδιασμό και με εύ 
στοχο τον Χριστοδουλάκη ισο 
φάρισε γρήγορα και πήρε αυτός 
μια διαφορά που την κράτησε 
ως την λήξη.

Πολύ καλή, σχεδόν άριστη ή­
ταν η διαιτησία των κ.κ. Χειλα- 
δάκη, Χαλκιαδάκη Μ.

Η βαθμολογία σε 6 αγώνες:

Ρέθυμνο με 55—49 και προηγεϊ 
ται στη βαθμολογία.

[Μ Ο ΙΜΜΙΙ ΕΠΙΣΙΠΦΠ ΣΓΜ ΟΜΙΜ

Άμυδρέ( μόνο έΛπίδες νιύ
πρόοδο οτίς ουνομιλίες τού Λιβάνου

ΡΟΥΚΕί Α ΚΟΝΙΑ 110 ΞΙΝΟΛΟΧΕΙΟ ΙΟΝ ΔΙΑΒΡΑΓΜΑΪΕIII ΟΝ
ΧΑΛΝΤΕ (ΛΙιΒΑ,ΝιΟΣ) 24 (Α. 

Π.ΙΕ—ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— Αμυίδρ,ές 
ελπίδυς για πρόοδο των διο- 
Γ.,ραι/υιαίΓ'εύισεω,ν εξέφιριασαν οι ε 
«Γ.ρόσωιποι του· Ισρ.αήΐλ καιι τοιυ 
Λιιβιάνσυ, λίιγο. πριν την έναρξή 
του ένατου1 γάρου των συνοιμι 
λι.ών. παυ διεξιάνοινταΊ στην πό 
λ,η, Χίαλνιτε. ΠαιριάΛλιηΙλα ο; ειδι­
κός αιμερ ικανός απεσταίλμένος 
στην Μέση Ανατανή κ. Φιλιπ 
Χαίμιπμιήι απΟΎοηιτευμένος από 
τις παοσπάθειες του να επιτα 
χύνει το ρυθίμώ των δΐιοιπιριαΎμα

τηιρήισει σταθμούς ραιντάιρ, 
όσην ορεινή! περιοχή ΜπΌραυιχ, 
νοτιοαΜατόλιικά της Λιβανικής
πιρωιπέύουο'ας.

ιΕ-.ακαΐΊούμενιη πηγές της 
ριοική£ ωυιβέρνιησιηις η «Αίλ 
φμρ» αινέφειρε εξ σΙλλαυ άτι

Συ
Sa 

η

ΙΑίπιό την έικιριήξη, της ρουϊκέ 
τας, πιουι εξαπιολύιθιηικε sYawriov 
Ισραηλινοιύ σταθμού τραυιματί' 
σθηικε ένας Ιοιραηιλινός στίριαπΊώ 
της, ενώ, όπως μιεταδόθηικε από 
το. Ιιαραιηιλινό ραδιόφωνο, με 
τά τιην έκρηξη, άγνωστοι πυιρο

ιβόίληιααν με ελαφρά όιπλα. 
Ιισιρόΐηλύνο-ύς στριατιώίτες 
οιτίαθμιού έλίέγχου.

του'ζ 
του

Μετά την έκρηξη σιυνιέλήφθη 
σβιν τέσσειραι άτομα τα οίπούα 

‘αναχιρίνοντίΟΊΐ από τις στρατιω 
τικές δυινόιμεις.

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΝ

τεώσειωΐ'/ ®π «στρέφιει 
σιγκ'τωι/.

Ο Λειυικόσ Ο κόγ 
όιτι ο κ. Χαιμ-πίιμιπ

στην ΟυΙά

αινα;κοιί·νωισε 
Ώιν'αιμένείται

1)
2)
3)
4)
5)
6)

ΓΕΗ
Ο.Α. Χανιών 
Α.Ο. Κάδων 
«Ηράκλειο» 
ΟΦΗ 
Αναγέννηση

12
10
9
9
8
6

Β ΕΘΝΙΚΗ
Γ.Σ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ — 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 100—64
Με πολλά προβλήματα (ταλαι 

πωρία στο ταξίδι λόγω της κακό 
καίριας, απούσιαζαν οι Μπολέ- 
της, Βλαστός, Καλογεράκης, Χρυ 
σογόνου, κλπ.) αντιμετώπισε ο 
Εργοτέλης τον πρωτοπόρο της 
Β" Εθνικής Γ.Σ. Περιστεριού.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μας η ομάδα, παρά τις ελλείψεις 
της, στάθηκε καλά και πάλαιψε 
απέναντι σε ένα υπέρτερο αντί­
παλο.

Το σκορ ανά πεντάλεπτο: 19 
—10, 30—18, 41—24, ημίχρ. 
58—26, 64—32, 70—40, 88—51 
100—64

Ξεχώρισαν από τον Εργοτέλη 
οι Σταυρακάκης, Τζανάκης, χω­
ρίς να υστερήσουν και οι υπόλοι 
ΠΟ'Ι.

Διαιτητές οι κ.κ. Μίχας, Τοτο 
κώτσης.

Εργοτέλης; Σταυρακάκης 24, 
Τσακμακίδης 7, Χατζηβασίλης 5, 
Λυδάκπς 8, Τζανάκης 18, Παπα 
δάκης Γ. 2.

«στις αρχές αυτής της εβιδομίά 
δάς» στις ΗΠΙΑ, cnw θα συμ 
μειτόισιχει στις συΜΟ'ΡίλΙες του 
Προέδ'ραυ θήινικαν με τοιν Αιγύ 
πιτιο ουόίλονο του κ. Χοσνι 
Μίπαμπαροχ, την ερχόιυενη ΠΙέ 
μπτη.

«ιΜου ζητήιθηικε να επιστρέφω 
στην ΟιυΙόιστνκτωι/ γιο δισβαυ- 
λι'ύισΐ:1;» δόλωσε γβες ο «· Χα

ιμΐ TCI. 
οροήν

:ίτ0' τη συι,ιά'υτηρη τού
-Γϋρωόύηοιυιρνό του 1- 
ικ. ΜεΥαγριι» Μιπεγικιν,

στην Ιφουίσαλήμ.
ιΑΜώτατος Ισραιηΐλ ινός αξ;ωμ& 

τούιχος αναιφιειαόιμΞνος στιηι cu 
νΐά'ντηισιη αοτή, είπε όιτι «διιειξή 
χθη σε φύλικιή αιτμάίσφ'αιιρα». Ω 
στόσο πρόισθίεσε ότι «ιτο Ιισρα 
ή|\ κπί οι ΗΐΠ'Α δ-az συμφώνιη- 
σαν στο δ.^κανονισμιό των ό 
ρων γιο αισφάλειια καιι .εξαιμίάίλυν 
σηι της καιτάισταισης στην π.πρίο 
Χή»·

Ετο. μεταιξΰ, όπως γράφει σή 
μείρα η εφηιαειρ-ίδα «ιΑ|λ Σαφοιρ» 
η. Συρ'αι προεί'&απ'ο'ίιηιοίε ότι δειν 
θα αιποσύιρεί' τα στρατειύιμαιτα 
της από την σρσαιεί'ρά ΣαινΥιν, 
βορειόαινστολιικά της Βηρυτού, 
εάν το ΙισραιήΑ επ'ίμιεάνει να δια

Συιρία θα αποισύίρει τριίστιραιτεύ 
ματια της από το Λίβανο, άνέυ 
όιρων, εάιν και το* Ιάραιήλ κ'άινει 
το· ίδιο.

Όπως uiBT'a^cenki αιπό την 
Ου'άώ ιγκτων «αιμηριίικαινιός πεζό 
Μαιύιτιης της τριεθ'νο.ύς ειιρηινευ 
τιικής δύναμής στο Λ βανο σ:<ό 
πιευε με το όπλο τοιυ ενοΜτίοιν 
Ιισραηιλίινού στρατιώτη και θ’α 
πιυιροιβολούσε ον δεν επ'ενέβαι 
νε ανώίτερός του» γράιφιει σή 
μερο η εφηιμήρ δα «Ουιάιοιιγκτων 
Ποστ», επικαιλιοίύμιενη πηιγές πιρ_ 
σκείιμ'ίΐνες στο υπουιργείο Άμυ 
νας των ΗΠΑ.

|ήο. υιιεισάδιιο —δ:ι·'υικ|ρΐΜίιζειι 
η εφημερίδα— συνέβη την πε 
ραϊσμένη, Παρασκευή κοντά' στο 
διεθνιές αιει.οδρόμιιο της Βηρυ­
τού, και ήταν ένα. από τα, σοβά 
ρότερ:α που έγρον σηιμειωθιεί 
πράισφίατα στην πεοιοχή μετά 
ξιύ Ισραήλινών και αμφ*«<ονών.

Όπως έγ.,ινε γνωστό, το ε- 
,πει.αόιδιο αιυϊτό σημειώθηικε την 
ηίμιέρα που ό αιμερικανός υηαυΡ 
γός Άμυγαις κ. Καισπιαιρι Ουο'Γ 
νμπιεργκέρ, ειξέφιραισε σε τη.Ιλειο- 
πιτιική. του συνέντευξη «την α 
νηιςιυιχΐιαι τομ γ» ταν ποΑλιαπΛα 
ΟΊοσμό των βπβιισοδϊων μεταξύ 
αμΐριικανών κιαι ΙισίραΙήλΐινιών στο 
Λίβανο».

Στο μεταξύ1 ρουκέττα εξερά 
γη: σήμειραι το πρωί εκατό1 μέ­
τρα από το ξιενοδοίχείο που διε 
ξάί/οντο:ι οι Ιιαιριαήλικν,ο - Λιιβία.νι 
«ές συνομιλίες, ά.τως αιναικούνω 
σε ο ραδιοφωνικός σταθμός 
των Λ,ιιβαινέζων ψαΛαγγιτών 
«Φωνή τοο Λιβάνου».

H ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΙΟΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ
τό

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
κοινό γιά τήν απεργία.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

θεν προσωρινά τό 1953 καί ε

Για την 8' κατπνορία ο Α.Ο. 
Λασιθίσυ κέρδισε το Αρκάδι στο

Άλλα αποτελέσματα: 
Μήλων - Σπόρτιγκ 
Πρωτέας - Τρίτων 
Χαλκίδα - Ολυμπίάς 
Ιωνικός - Ε.Α. Πατρών 
ΠαναχαΤκή - Μαρούσι 
Γιάννινα - Αίολος

78—70
102—91

71—45
104—55
92—30
75—80

Ο ΠΟΑ βλέπει κορυφή
Συνέχεια άπό τή 

τί γυλ’./άιζςι γ.πι -αλά με
σελ. 3 
τον κ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Τκού λαχείου κέρδισαν οι

Από
132

12.000 δρχ.
2135 5802 9363 12276

Παπόθεαφιά.ους.
— Τί κλή><3’ ρτ:!

•σα στςυς τσίκτες;
— Ml itcT.j του

VjOTSI eval;

υπίρ-
yc ι/’ προβ'· :ατα και κ,αιβγάιδες 
Ι.Η'ύΐΊτχοέύ στις ο μβοι.ιΌ; 
μου μα .και στις συμβο.Γές των

τήισεις Γ^ιριέιλογες αι.ίάλόνα με 
τι ςδη/αιτότητες του1 συίΦιώγόυ 
—κ,αι ο' αυτό το θέμα δηιτυου 
ργού.ται το σαβαρότ:ρα επει 
οόδια γί τους ποΊντες— η διοί 
ιηοη θα φάνε' συιστη-ή. Ο ποί 
κιτης θα φόγ'ΐ. Δεν θα επιιτρό-

θμοί: 
29137 
69034
4950

δρχ- 
δρχ- 
δρχ·

3.610.360
730.000
370.000

ΨΟΪΙ σε ιιτ/ιένα να σιτ«

Από 80.000 δρχ·

αρι- 13027 14410 18236 19905 22279 ’
24512 29887 38532 39124 39148 :

πο τ , τ-νςων πΦί 
που ήναι ο Αντ. 
ο Κων. Βίάιβο.υλΠ"

□ σφα:ριιστώ'/
KcrpT-i: 
. Εγώ που 

j(J όίτι
δ'ΐν ο ιτΊρετωιτ ζω κανένα πιρό- 
βλ.'ΐ,'α1 μι-ζ· τους.

— Σε κρούισηιατα σπ!τ&α,οχί 
ας izcd βτ/τετισμΌύ η διοίικηιση 
πώς α.ιτιδεά;

— Αίνάλογα μιε το τι θα· κά 
νει ο· ποίκτητ η δ:c ι.',ιειι θ' cv 
τδριέιτει σγ'τιιπά. Για παράδει 
γμα σ' ένα νιιχροΊκνευρισμό κά 
,ηοΌπ, που· δεν θάγει η'υυήχιαο
π 6jok·: 
τ/.-ρόσει.

η θα τον σφιπισει να 
Οταν όπως τσ παρά

τιτωη a tcj πα κτη εήοι σοβά 
Ρ'όιτηηο ή έχιει oiKovcp'JKiip ar.oi

ΞΕΝΟ ΤΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-1-1983

κφιέι'ιι. Εδ,ιχά' Πρωω στο ο λ» 
νουκό θάμα. ΑλλοΦς ο παίκτης 
&3 φώ'ει.

— υι παίκτες ε πατε είναι 
πε, θσ,τχ"ι'κ\·σι στη1,' δΊοίιχιηοη 
κα.ι δεν δηπιουσγούν σοβαιρά 
πιροβλιήιμαΓΓΟ'. Γιατί αιμως;

—Σ' αυιτό που θα τους τά­
ξει η δισ ικηιση.. αΜαφέρομαι στο 
Πρρ, αυιϋσωτ μετά τον αγώνα, 
θα γίνει χωίοίς κοθυστερήισεις. 
ικσι διικαΊίολογ'ες γιο να το απο 
φύγει. Αυτό νομιΖω είναι που 
κο.’.γι τους πάίκιτες να εναι πει· 
θα.ριχπ|'.ΰνοιΐ.

—■ ΓΊα τους ω·:ιλάθλσυς τί έ 
χετε νσ πείτε;

— Χ,ρε·ιίαιζιόμ!αιστε τη συιμπα 
ράσταοιη τους, και μΐσια· στη/ 
έδ.οα μσς κι έξω απ’ αυτή. Στο 
σηιμιέο αιυιτό πιαιριερ'βίαίΐνει κι ο 
συμπαθής ΤΙάϊσος Κοιυι,ιτουιρά- 
κης ο ςριρονίτμοτής της ομάδας

Ν. Υό?<η.ς 82,710 85.230 κι ο σόχηιΥός της εξέδαας κα'ι
Δ. Γ;-, ι ./ α.ς 34,094 35.132 λύει1 τα εξής: «Καλώ τσυς φ:ίλά
Γ।: τόι· 12,0114 12.380 θήσυς να μιας ενισχύόύν σ' ό­
Λ?ι 'δίνου 139,435 134.407 λα· τα ματς τιης έδρας μιας κι ό.
'Εί'βατ ια 41.721 42.991 χι jli'/o να ί'ιοχονται στα νττέρ
Ο'ανδ'ας 31.074 32,020 ιμ.πυ. Ο ΠΟΙΑ τους έχειόΜάιΥκη
Ιταλίας 5.74'3 6.-ΊΟ Βτσπς τσυς । ,αλώ ναι ενιισχύ-
Δι:ώσς 9.686 9.982 σουι/ την ου'άιδα στο δύσκιόλο
Αι.'ίοτρ'ας 4.858 5.006 ,μιςιτς μιε τοιν ΟΦΙ στην Ιιεράπΐ
Σοι.ΐ',δύς 11.215 11.557 τρα».
Νορβιηινίσς 11.253 11.967 ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Υπενευμίζουμ· στους ενδιαφερομένους τις ημερομηνίες 
διαξαγωγής των εξετάσεων, για την πρόσληψη Προσωπικού 
κατά κατηγορία.

1) Κατηγορία Α' (Πτυχιούχοι Ανωτάτων Οικονομικών 
Σχολών).

Αύ^.ο Τετάρτη 26-1-1983 ώρα 10—1 το πρωί.
Συνέντευξη και αξιολόγηση προσόντων υποψηφίων από 

την εξεταστική Επιτροπή.
Παρασκευή 28-1-1983 ώρα 5 το απόγευμα.
Γραπτές εξετάσεις στην Ξένη γλώσσα.
Τό,-,ος συνέντευξης και γραπτών εξετάσεων: Γραφεία Ε. 

Γ.Σ.Η., οδός Αγίου Τίτου αριθ. 16.
2) Κατηναοίες Β’ και Γ' (Λογ ιστικοί Υπάλληλοι και Αποθη 

κάμ οί απόφοιτοι Μέσης Εκπαίδευσης).
Πέμπτη 27-1-1983 ώρα 8 το πρωί στα ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 

(Σταυρωμένος).
Γραπτές εξετάσεις στη Λογιστική.
Σάββατο 29-1-1983 ώρα 8 το πρωί στα ΚΑΤΕΕ Ηρακλεί­

ου (Σταυρωμένος).
Γραπτές εξετάσεις στην έκθεση και Πρακτική Αριθμητική, 

όσοι πάρουν τουλάχιστον τη βάση στο μάθημα της Λογι­
στικής, σύμφωνα με την προκήρυξη του διαγωνισμού.

Όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να φέρουν απαραίτητα μα­
ζί τους Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας, ή άλλο επίσημο α­
ποδεικτικό στοιχείο της ταυτότητάς τους.

Ηράκλειο 24-1-1983
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)£ΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

21077 45007 51894 52260 76181 ί 
Από 40.000 δρχ.
943 11695 17034 23861 38732 

38110 39829 56111 64567 71935

Από 20.000 δρχ.
3767 7184 8816 13808 15262' 

18967 19144 25594 26913 31389 ' 
35144 41101 43114 47170 48842ι 
50771 54328 61523 67441 70493 1 
74739 79055 I

ΛΟΓΟ! ΚΑΙ
πίδα

Συνέχεια από τη σελ. 1.
ί-.αΐ' T'O φυγή1 από' τη/ ay

χώϊδίη koEi" ιετωόωητα. Ε ναι δε 
ιίιπ οΐξ,ιώ'ιόνος ο τόωος αιυτπός, 
Yiciri εικτός τπιό το αιώνΐ'ο κύ 
ρος και το κάλλος, τω/ ψάλ^ών 
τους οπαους ηκοιιίινει, δεχνει 
ότι σωνιεχίζειται κοί στι</η«ίήρ®ς 
της φώτο ΙΛΘίίο'ης, η σρχια'ΐΌ 
,μιοίνοιοτ'ίικιή παράδοσή, των, χει- 
ρογιριάφιωιν κωϊδί'κων όπως «αιΐ 
ποιν ατό τη/ αιναικάλιυιψιη της 
Τυποηρίαφύας.

44326 46589 48061 
53366 55490 60031 
69181 73207 73988

Από 8.000 δρχ.:
1804 2956 4518 
6523 7935 11124

50060 52815
63015 63816
77813 78444 ;

5079
14329

5331
14691

16C93 17485 20616 21798 22950 
24983 26145 27776 29127 30633 
32140 32911 34523 36095 36816 
37488 40620 41712 42403 43795 
45778 49629 50982 51653 53917 
54819 57032 58273 60812 62184 
65278 66029 66760 67492 69003 
69922 71104 72476 75490 76932

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 7.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ της ωραίιας αυ 

τής ίϊ'-δόισι&ως βοηθά συν τοις 
όΓι',.σις στη;/ κδίλοψιπ.! της οήιμον 
τΐΐής δαπά'/ης στην οπο'α υιπιε 
βΙΤΙΘη ο ρηθείς καΜλιγρΙάφοις 
αιΆίά και σιτηιν ηθική επιβρά,βι-ιυ'
ση των 
και της 
■ίΐΓ.ΐ';ΐδΐ.ιζιε 
σμήισας

ατρήτων κόιπων του 
φιλοικσίλλίας τηιν οποία 
Ο1 αμτιγριάφας κιατ κ,ο 

με την τήχΜη του1 το
βιιβίλ'ο ΐιεροιμόναιχος Γαιβριήλ Μο 
μογιώρΥϊης.

Κωστής Φρργι>φύλ.η;

ΓΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΟΡΟΣΗΜΟ»
αρχίζουν εντατικά προπαρασκευαστικά τμήμα 
τα. Πλπροφ. - Εννοαφές, οδός 1821 αρ. 10, τηλ. 
221953 — 289709.'

ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

® Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σαζ έγγραφα 
ή μικοοδέυατα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και από 
ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ.

® θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα;

® Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

• Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα- 
ραλάβουυε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το παρα- 
δώσουμε σ’ οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας 
Θέλετε. ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ.

© Θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήποτε 
πόλη; χ

Φ Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

Φ Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί­
γες ώρες, θα το έχετε στα χέρια σας.

Φ θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ­
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας;

© Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε.

Φ Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES INF L
® Τηλέφωνο: 242-455.

® Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.

Αναφερόμενος ό Πρόεδρος 
τοϋ φαρμακευτικού Συλλόγου 
Ηρακλείου κ Ρουσσάκης ατούς 
λόγους πού οδήγησαν στην ά 
περγία εΐπειν

Τό Ελληνικό φαρμακείο εϋ 
ρίσκεται σέ μιά μακρόχρονη 
καί συνεχή κρίση πού οφείλε­
ται στήν εγκατάλειψη από μέ 
ρους τήςι Πολιτείας καί (στό 
οτι δεν πάρθηκιαν μέτρα άντι 
μετώπισης του φαρμακευτικού 
προβλήματος.

Αρκετές φορές οί φαρίμακο

ίκτοτε παραμένει' στάσιμο, ή 
αύξηση τών γενικών έξόδων έ 
χει άποτέλεσμα τήν εξαφάνι­
ση του εισοδήματος τού φ>αρ 
ίμσικείου, (^ίκθεση ΣισούραΙ ά 
ναφέρει εισόδηιμα μέσου έλλη 
νικοϋ φαριμακειου· 75,000-,80. 
000 έτησίως) Συγκεντρωτικά, 
έχουμε τις παρακάτω άρνητι 
κές παραμέτρους πού είναι 
καί όκίνδυνος τοΰ θεσμού τοϋ 
φαρμακείου στη χώρα μας.

1. Πληθωρισμός φαρμακεί­
ων πού άνοίγονται συνεχώς.

2. Μικρό ποσοστό κέρδους

ΙΑΘΗΝΙΑ 24 (ΑΠΕ)—
Ο υφυπουιργός Οίικονομικών 

κ. Ροιυΐμέλιώτιης αγαικιοιίντωίσε ότι 
π κυβέρνηση, στα πλαίσια της 
αιπλοιύιστευισιης και β,είλιτί'ωισηις 
των τ έλυνε ΐιαιχώ/ διιαιτάξεων 
κιαι ,με στόχοι τηιν δΐιέΐ|ΐκ·όλυΜσιη 
των επιαναπαιτριζοιμένων Ελλή­
νων και των εργαζομένων στο 
έξωτειριικό· και των .γαιυτπικών 
που επιισικέπτονται τηιν πατρί­
δα. ιαπιοιφίάισισε τη λήιωηι των 
πσιραικάτω μέτρων:

α.— Γι·α την Γΐΐσαγωγή: αυ 
τοικ,ινήιτωΓ/ με μειιωιυιένους διαι 
αμαύς κήί φόρους αιπό τους ε 
παναπιατιρ'ίζόιμενους στην ΕΙλλίά 
δα1 δεν άπαιπείταιι στο εξής η 
προύιπιόθεσιη της καταχής του 
αιυιτ οχ ινήιτου1 επϊ έναι έτος προ 
της οριστί'κής αναχώρησης τους 
•από το εξωτεοικό και τους πα 
ρέχεται η δυνατότητα νιαι εισά 
Ύίσυιν αιυιτακίνηιτο ακόμη, και με' 
Τά την άφιξη τους στιηιν ΕίλΑίά 
δα εντός προθεισμ ας έξι μηνών

ίβ·— Στις οιίικογένείιες των ε 
.πιαιναπιατρίιζοιμιένωιν παιρέχετόι η 
δυνισιτότημια! κιαι τμιηματιικιήΐς με 
τοιικεσ,ας από τους δυό σμζύ- 
γοιυς χωρίς χρονιικο,ύς περιοιρι- 
σμούς. Συγκεικμιμιένα ο σύιζιυγος 
πΌυ παίραιμένει στο εξωτερικό 
και επαιναηατ,Ρ'ί'ζετα ι αργότερο 
δύναιται να1 παΡαίλάίβει με μοώ

μένους δαρμούς κοι φάρους το 
αυιτοκίνηιτο η τα υπόλοιπα εί 
δη της οικ,οισκ'ευής που δεν έφε 
ρε ο όιλΙλος σύζυγος που έπιανα 
οαιτριίιστηίκε πρώτος.

Υ·— Στο σύιζιυγο που εξαικο 
λουθέϊ να1 πιαραιυίινει στο εξω 
τερικό 'Και, μιετάι τον επ/αναιτα 
τρισμό του άλλου συζύγου πα 
ρέχεται η δυνατότητα της ειισα 
γωγής και «υκιλίοφιοίρίάς στην 
ιΕιλλιάιδαι αιυτοκινήτου1 μιε το κΰι 
θεστώς της εΛεύθερης χιρήισης 
ιμιέχιρι 6 μηινες γιοι κόιθε ήμερο· 
λογιακό έτους.

Ιδ.— Αίυξίόνεται αιπό 3 σε 6 
μήνες ,γιφ κάιθε ηίμερολόγιιιαικίδτ·'? 
τος ο χρόνος της κυκλοφορ ίΐας 
στην Ελλάδαι αυτοκινήιτων μέ 
το καθεστώς τη ς ,έλίεύιθέρ η ς χριή· 
σης αιπό τους έριγ'αξόμενους * 
στο εξωτέοίικό «αι τους ναιυιτι 
κούς που επιισκέπτοιντα ι τιην πα: 
τίρίίδο.

•ε.— Τέλος τα, επιιΒατ ι,κιά ου 
τσκΐινιηιτσ· τωιν επαιναιπίατρ ιξομέ 
Μών ποιλίπιικών πιροσφύιγιωιν α* 
πιαλιλάισσο.ντα ι αιπό το μιείιωμέ 
νο («όρο κατανιάλ,ωισης.

ΙΗ κυβέρνηση, με τα: παροπά 
νω μέτρα ικανοιπιοιεί βόισικά 
αΐισήμαΐτία· των επαναιπιαίτρ ιιζομέ 
ιν,ων και: τωιν εργαζομένων στο 
ιεξωιτιερ.ιικό1 που επισκίπτονιται 
την ηατρύδα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΟΡΤΗ 
ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

ποιοί άναφερβήικαμε 
τα ·πού απασχολούν 
κειο καί ζητήσαμε 
τηροτεί ναμε λύσεις, 
ραφές ώς άπεργίες

στα 0έμα 
τό φαρμα
άλλά 
άπό 
δπως

11.2.80.
Ριζική αντιμετώπιση 

προβλημάτων τού κλάδου

καί 
έγγ 
της

των 
μας

δεν έγινε κάθε φορά υπήρχαν 
μεταθέσεις χρονικές στίς λύ­
σεις καί στην πράξη δέν ύπή 
ρξε ή παραμικρή προώθηση ου 
τε σέ ειδικά ή σέ γενικά θέμα 
τα. Αναφέρουμε χονρδικά καί 
επισημαίνουμε τά έξης στοι-
χεια.

1. 
λάδα

κεια

Τό φαρμακείο στην Ελ 
έχει τό μικρότερο ποσο 

κέρδους άπό τά φαρμα 
όλης τής Ευρώπης, 23

ο)ο έπί τής λιανικής τιμής. 
Στίς χώρες τής ΕΟΚ κυμαί­
νεται άπό 34—50ο)ο.

2' Τό ίΕλληνικό φαρμακείο 1 
δέν έχει έπιστημονική αμοιβή ι 
ή έπίδομα καί ούτε ό φαριμα j 
κοποιός άμοίβεται υπερωρία ί 
κά στς έφημερίες καί διανυ 
κτερεύσεις του.

3. Ο μεγάλος αριθμός φα 
Ρίμιακείων σέ πολλές περιπτώ 1 
σεις κάτω τών 1000 κατοίκων' 
αναλογούν σέ κάθε φαρμακείο ί 
καί ό τεράστιος αριθμός τών 
νέων φαρμακοποιών πού ύπο ! 
λογίζται σέδΟΟΟ ώς τό 1985 > 
ότι θά εισέλβουψ στό έπάγγε ' 
λ,μα άπό Πανεπιστήμια τοΰ 
Εσωτερικού καί Εξωτερικαΰ , 
κι αύτό γιατί δέν υπάρχει άλ ί 
λος δρόμος είναι υπαρκτό καί 
άπειλιπικό πριό&ληιμα έπιβίω- ί 
σης τού Ελληνικού φαρμακεί 1
ου.

4 Ο πληθωρισμός έστω 
έλεγχ.άμενος ή αύξηση 
τους λειτουργίας, ενοίκια
Η,ΟΤΕ, μισθοί, 
σέ συνάντησή 
τού τζίρου έξ 
γάλου άριθμού 
ων κατέστησαν

και 
κόσ 
ΔΕ

φορολογία,.... 
μέ τη μείωσή 

αιτίας τοϋ με 
τών φαρμακεί 
Τό φαρμακείο

προβλη,ματνκή έπιχείρηση., Τά 
φαρμακεία διακινούν τό φάρ 
μακό τοΰ όποιου ή τιμή είναι 
διατιμημιένη καί σταθερή καί 
δπως άναφέραμε παραπάνω ή 
ιμείωση τοΰ τζίρου άπότή ρα 
γδαία αύξηση τοΰ άριθμοϋ 
τών φαρμακείων τό χα,μηλόπο 
σοστό κέρδους μειώθηκε δή

καί τζίρος πού συνεχώς 
νεται.

3. Γενικά έξοδα πού 
λώνουν συνεχώς.

Καί ένώ αύτήεΐναί ή

μειω

μεγα-

πραγ
ιματικότιητα στό χώρομας, οί 
τελευταίες εξελίξεις τής άπαί
τησης νά -πληρώνομε 
ιμακα τοίς μετρητό ίς 
ση των λογαριασμών 
λειττπς Τροφοδοσία 
τελειωτικίό κτύπημ»: 
ληνικό φαρμακείο.

τά ψάρ 
ή έξόφλη 
καί ή έ 

είναι τό 
στό Ελ-

Οί λύσεις πού προτείνουμε 
καί ζητούμε άπό τήν Πολιτεί 
α εΤναι:

Α. Ο τεράστιος άριθμός 
τών; φαρ.μακείωΐν άντιμετωπ'ί- 
ζεται μέ τήν όριοθετηση τοΰ 
φα,ρ(μακευτικ.όύ έπαγγέιλματος 
θέσπιση κινήτρων γιά τή δη 
μιουργία συν^ταιριιστικώνί συ 
στεγασμάτων μονάδων μέ κρι 
τήρια πού νά καθορίζουν ζώ 
νη βιωσιιμάτητας τών μονάδων 
αυτών

Β. Τό χαμηλό ποσοστό κέρ 
δους νά αναπροσαρμοστεί στά 
επίπεδα τών χωρών τής Εύρώ 
της (Σημειώνομε οτι έκει ισ 
χύουν καί περιοριστικά μέτ
ρα, ώρισμένη 8έση καί 
ιμόι^ φαριμακείων).

άρ ιθ

Εως ότου θεσμοεετηθοΰν τά 
προτεινόμενα άμεσα ή πολι 
τεία ν αποδώσει στό έλληνικό 
φαρμακείο τό ποσοστό κέρ­
δους πού δικαιούνται.

Η προμήθεια τών φαρμάκων 
νά γίνεται μέ τούς ορούς πού 
Ισχυαν τό Σεπτέμβριο τοϋ 82

Θ:ά συνεχίσουμε τον άγώνα 
ιμέχρι δικαίωση τών αιτημά­
των μας».

Οί 
θηκαν

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΟΜΙΛΗΤΕΣ 

άλλοι όμιλητες άναφέρ 
στά ό'σα συνοπτικά ά

ναφέραμε πιό πάνω, καί συμπ 
λήρίίσανί μή ρτρόά®·.τα! ■‘στοι 
χεια τήν τοποθέτηση τοΰ κ. 
Ρουσσάκη.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΕΡΓΑΤΩΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη τοϋ Σω 
ματειου Αρτεργατών Ηρακλεί 
ου σέ γενική συνέλευση πού 
6ά γίνη στίς 14 Φεβρουάριου 
1983 ημέρα Δευτέρα καί ώρα 
4 μ.μ. στό Εργατικό Κέντρο 
μέ βέιμα Αρχαιρεσίες.

ΤΟ Δ.Σ.

.ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΙΕΔ
ΠΕΗ)ίΚΗ Δ)ιΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αναικοινώινσυιμε όιτι από 25-1- 

83 έως 23-2-83 θα δΐιενηριγηθεί 
:ατό την Υιπ’ιαεσία1 ΟΑΕΔ Ν. Η 
paw.'ci'oui η καταιβιοΛή της έκτα 
ιτης οίκο!νομικής ενίσχιυσης ύ- 
ψαυς 1:2.500, δρχ. ώτοιν καθένα 
■σταυς ■ ίίΛογους οικοδόιμους, 
λατόμους και ασβεσιτοπΌΐιούις 
πού εγκρίθηιχε με την 35096)21- 
12-62 απώσρση, του κ. Υιπσιυιρ 
γού Εργασ ας.

Α' Πί ούπαθέοεις tivci:
:□) Η npciy'p'aiT'Cinc^cinj σε οι 

ικάδρμίίκές ερνάσες ή ειργαισίες
λείΓουείιων και αιαβ-ειστοΓουεΙων
ίβιδΰΐ-ΐπ.ιτα (70) τοιΛάχ^τ^ ·Π
ίμι-Ίραμιιοβ'ω/, κατά έτος
1981. στην ,αισφίάλΐΌή ανίΐριγίας.

ιβ) Η παόΐ'ΤΛτόίΛοίιηριη σοιρά 
ντοι (·40) τουίήάχικττΟλ ημυΐριομ'ΐ 
ισθ'ων σε οι.κοδαμιίικές εργασίες 
ή εργιάσίε·; λοταμείων καιι ασβέ 
:σιτοΓ.ο:ιε'ωιν, στιηιν αισφάλιΐη ανε 
ργίος, ιατά το χρονικό δπίοτη 
μια από 1-1-82 μέχιρι 31-10-82.

y) η μή πραγυατοποιίιηιση 
πτιρύσοιτερων σπιό εκφτό (100)

ες το'ια/τα πέντε γιλιάδιες (4.35. 
CCClj δρχ. που. θα αιπίαδείχνίέτ'αιι 
με υπεύθυνη, δήλωση τοιυ Ν.Δ. 
105)69.

Β' Απαπιεύμεν: δι.μιο^οητ* 
κά:

Β) Ασφα'λ,ιιστι,κά β ιβλιιάρ ιο I. 
Κ.Α. και ειδικά Φύλλα Μήχανο 
γίράφι.ηίσης των ετών 1980 1981 
Kc<i 1982.

Ιβ) ΔΛτ'α ΑστυινομΊϊκής Tati 
τότητας.

ιγ) ΈντιυιπΟ1 υιπιεύιθυινηις δήλιω 
οης του Ν.Δ. 105)69.

Η καταβολή θα γίνεται κάθε 
,μέρα,, πληιν Σαββάτου, κατά τις 
ώρες 08.30—13.00 υιε τη σειιρά 
τωι/ στΌΐίχεΐων του επώινιυιμιου 
των δΐί,αικιϋιχωιν ως εξής:

2'5-1 -83 Τρίτη όσων τα επώ 
νωμο ασχίζιει αιπό Α—Β

23-1-83 
27-1-83 
£8-1-83 
31-1-83

'’ί^οι; οε αιΐίίαιδήιποιτε
σσφιςιλητί'α σιπιαισχόΙΊ.ήση από1 1 
)5)82 ,μίέχρι 31)10)8,2,’ αύ^ και 
καίτό το έτος 1982 ρίη ,πραιΥμσ 
τοπήίηση σε άλλη αιτασχόίληση. 
περυοσόιτφωΐν ημ:|ρομισθίωιν α 
πό ίΐκιΐωαι πσυ πρσίΥμστο.το'η- 
■σον ctcv κλάδο τσυς.

δ) V3; μην CTltoTOUMTOI λό 
γω 'ανεργίας από 1-12-82 κα ι ,μιε 
τά, ούτε ναι ένουν πρεύιποιθέ 
σεις νικ» τακτική ειπιιδότηίση.

ιε) να έχσυ,ν ως κύρΐια αιπιαισχό 
ληση τ® ειπίάίνγθλιμαι του οίκιοβιό 
μσυ, λιατίαμαυι ή, αιοβίΐστοποιιοίύ.

στ) οι οικΌ'δόιυρι σπό1 το- ε- 
πΐάγγελιμ,αι τους, το 1932, Μα 
ιμήιν έχουν φιοιρολογηιτέο ειισόδη 
ιμα μ-γαΛύτρρο ' από τετρακόσι

1-2-183 
2-2-83 
3-2-®3 
4-2-83 
7-2-83 
8-2-83 
9-2-83

Τήτόρτη. 
'Πί^υττη, 
ΠόΡ'όσκϊυ'ή 
Δι'.ιμιτόρ,α 

Τίρίιτη.
'Τέιτάρτη 
ΠΙ.Ί-ίρτη, 
Πσίροσ'κευή 
Δευτέρα 
Τ a irrn

10-2-83 
11-2-83 
14-2-83
15-2-183 
16-2-83
17-2-83

Τατόιρτη 
Πέιμιπτη 
ΓιΕρασκίΐυιή 
Δευτέρα 
Τρίτη 
Τίίτάιρτη 
Πέμπιτιη

ικ:σι 1'8^2-83, 21-2-83,

Γ—Δ 
Ε—Ζ—ιΗ

Κ
Κ

■Μ
Μ

Ξ—>0 
Π

Π—Ρ 
Σ 
Σ
Τ

Υ—Φ 
X—-Ψ—Ω 

22-2-83
ικφι 23-2-83, όσοι yua, διίάιφο- 
ρους διικΒιιισλίΟΥηιμίέινους λόιγ'οος 
δεν π!ρασ:ήΐ\9αιν τις καιθοιρισμέ- 
νες ηιμίΓιριοιμιηινίες ιανεξάιρτηττα' α 
πό τα στοιχείαι του Μώνύιμου 
τους.

Από την Περιφ. Διοίκιηση 
ΟΑΕΔ Κρήτης

Στα πλαίσια εορταισμού της 
εορτή ς των Τρι,ών Ιερ'αρίχών 
στις 30 του, Γενάρη' θ' Σύλλογος 
Δΐέσικαλων κιαι Νιηιπιι'ανιωινώιν No 
ιμού Ήοαικλείίου, διοργανώνει τις 
ιπαραΜάίτω πολιτιστικές εκδηλώ 
σεις:

1 .— Έκθεση βιβλίιρυ
Έκθεση, βηβλίο,υ μιε πιερτέχιάμε 

VO' Παιδαινωιγιικό— Ψυιχαλοιγιικό 
ως και Πσιδιχής Λογοτεχινίας. Η 
Εκθεσιη θα ανο'ξει σήμερα1 25 

του Γενάρη, στη Βιαίσιΐλίκή Αγ. 
ΜΙάιρίκοιυι και θα. μενει ανοιχτή 
ως την Ιη Φλεβάρη.

Ώρες επ’ισκεψη,ς κίαθήμείριινίά 
ιαιπό τις 9 το πρύ) ως τις 8 το 
βίράϊδυ,.

2 .— ΕκΐκίλησίΐίΟομιός —Δεξίωση
Τηιν 30ή ταυ Γενίάιρήι θα νί 

νει εκιφιισκαΐσμός των δαισκά- 
λων —νιηΐΗΊιαγωιγύν στον Ιε,ρό 
Ναό του· Αγ. Τίτου με αιρτοικλια' 
σίίσ κ an τον πανιηιγιυριικό της η 
μέρας.

Μετάι τη, λειτοιυιργία: θα γίνει 
δεξώιση στα< γραφεϊαι τοιυ Συλ, 
λόγου οδός Περωνυμάίκηι— Τί- 
τοιυ Γεωρ ιΐάίδιη.

3 .— Συ.εστί’ση — Κόψιμο 
Πΐττίπις—Χορός
Το: βίράϊδυ· τ,η,ς 30ήΐς του Γε 

νάίρηι θα γίνει συνεστίιαιση των 
,μιελών του Συλλόγου στο Κιρη 
τικό ΚέΜΤιριο ΜΤΕΛίΝΑ τοιυ· Βα,

ΟΥΤΕ ΣΤΑ 
ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΑ 
ΔΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΕ 
ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)— 
ιΕίπίειΚτεύναταιΐ και στα μεσο- 

σρόθεσμια: δάνεια της ,ΑιΤίΕ, η 
'ΌΏίαλιλαγή τωιν αγροτών από 
τους τέιους υιπερηιμερ'ίάς. Σχε 
τική απόφαση του Δ.Σ. της 
Τρόίχζας ανακοίνωσε ο1 διοικη 
τής της ΑΤΕ Εσισ. Καφίίριης.

ιΜε την απόφασή' αυτή δ<ε:υ 
ικοιλύνονται οι ποσαγωΜοίί να 
διαθέτουν το πσοΊ'όντα τους 
τη, στιγμή που τους σηιηφήρει 
'απιαλιλάσσοιντα:! αιπό ετήσιια επι 
βιάρυϊ'.ιση παρΐιπου 600 εκ. δρχ. 
χαΐΓ ,βίίλτιώί.εται η ανταιγωνιιΐότι 
κότητα των προ'ιόντων τους.

ΐΓΤίρέίπείι τέλιος να· σιημιειωΘ®· ό 
τι το ,μιέίτρο. αυτό αποτελε· αφε 
τηρία μιας σειράς ρυθμίσεων 
Toji αίπσβλιέπο υν στην ουσιαστι 
κιή βέλτίιωση: τωιν όρων και προ 
.υποθέσειων· χρηισατοδότηρης 
των αγροτών.

Οι ρυθμ σε ς αυτές Θ1α· ειξαγ 
γείθούν ισιύιμτομα, μόιλ>ις αοιχί- 
σει η εφαρμογή, τους.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

Μ/ΥΛΟΠΟΓΓΛΜίΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ομιλία μέ θέ|μα 
ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΝΟΣΟΣ μιά μά 
στιγα τοΰ σύγχρονου άνθρώ- 
που. Ε)ΙΤ ι δη|μ ι ολογ ί α Γή,όλη
ψη —Αντιμετώπιση» έχει προ 
γρφμιματίσει ό Σύλλογος Μυ- 
λοποταμιτών 'Ηρακλείου. *1

Ομιλητής θά είναι ό Καρδι­
ολόγος γιατρός Γ ιώργος Νι- 
κολάιδης.

'Η ομιλία θά γίνει στήν αί 
θουσα τοΰ Συλλόγου Θερίσ- 
σου 1 αύριο Τετάρτη στίς 8 
τό βράδυ.

Είσοδος Ελεύθερη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέ άφορ,μή τό τραυματισιμό 

τοΰ παιδιού μου σέ αύτακινη 
τικό δυστύχημα στίς 29)12) 
1982, αισθάνομαι την ύποχρέ 
ωση νά άπευθώνω θερμά εύχα 
ριστή,ρια στον γιατρό κ. «Του 
τουντζάκη καί σ ολους τους 
άλλους γιατρούς καί τό νοση 
λευτικό Προσωπικό τοΰ Ιππο 
κοατείου θεριαπευτηρίον Ηρα 
κλείου πού μέ τό ένδιαφέρον 
τους συνετέλεσαν στήν θερα­
πεία του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΟΡΤΕΣ·
'Σήΐμίήΐαι εορτή ταυ Αγίου Γρη 

γσαίσυ δεν 'εορτάζει:
— Ο κ. Γρηιγόριης Τσιαιλ'μης

σίίλη Σκο,υΐλίά. Θό, κοπεί η πιίττια' 
ταυ Συλλόιγου και θ' σκολαυΙθή· 
σεΐι χορός.

ιΚΙάρτες για συμμετοχή στη; 
ισυινίέατΜόηι προς δραχμές 600 
'δΓΟΤΘΐίΜται ατό ται Γίραφείία 
του! ΣύΙλιλιάγου.

Από TO Διοικ. Συμβούλιο

ΟΙ ΩΡΕΣ ————
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Μιε αι-όφάίση της Νιομαιρχίας 
ιΗριαικλειίΌιυι σι ώρες εργασίας 
των ξυΙλήμιποΙ,οιικύν κ'ατιαιστημίά 
των καθώς κιαι των καίταστίΓϊμΙά 
των ο ικοιδΌμιικών υίλιικών γιια το 
διάστημαι μέχρ ι 15 ΜαΓΓου· κα 
.Oopi^oMTan ως εξής:

Από Δευτ,έρια μιέχρι Παρα­
σκευή 7.30—2.30 και

κάθε Σάββίατα 7.30—12.30
Κατά τ'α· λαίιπίά! εξαικοίλοιυθεί 

Μα1 ιισχύιει η ER) 3833)1-10-82 α 
πβφιαίση, της Νσμαρχίας.

"ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ
ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΕ
ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ίΧιριημιατιικό βίρίαβιέία1 χορήιγηισε 
το «»«)(«» της ΑΤΕ Ηραικλεί 
du σε έξ πατδιίά μιαθιηιτές του 
Διημοτικόύ Σχολείου Επισκοπής 
ιΠή'δΙάιδο'ς που1 έγριαψαιν τη κσ 
λιύίτχιρη, έκθείαιη με θέμα «Η αιπο 
ταυιϊ,ιυισιη καιι η 'ανάπτυξη· της 
Γιειωρ/ας».

10 βραβεία (βιιβιλόριια· ταμι 
ειυιτηρύοσ) ππιράδοιχε ο Δικυιθυιν 
τής ταυ υιπόκίτος κ. Στεθής Παι 
πιαμιχαήλ σε μιισ πολύ λ:τή τε 
λιτή rou iiy.i»!£ στο, Σχοίλε'Ο' 
της (Επ'ίσχοπής παρουισία, ,πάσαι 
'Υ'άνιτων της Κσιινότιητος, του 
Συΐνΐισμού ικα·ι των δαοιχίάιλωιν.

•Ο ,ν. Πίαπα1 ιτχαιήλ ανιτφιέΰι&η! 
ικε ιΟίυι.ιοΓϊ.τιϊκή, cy Mai στηι ο>υ 
μιβολίή της Αγρσπικής Τράπεζας 
όττ/ αινάΓ,ιτυξη τη; Γίίωργύας 
καιι στη1 σημασία της αιποταιμι- 
εμόηις.ιγι,α, την ανάπτυξή της οι 
κοι/όμ Ρας.

Τ0 ΚΟΨΙΜΟ 
ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ 
ΤΩΝ ΛΑΊΌΝΕΣ

Στο> ξενοδρχιεό «ιΑτλιαιντίς» η, 
λέίσχη ΛΑΓΙιΌΝΕΣ Ηραικλιε'ου· έ 
κοψιε χθες την 'Πρωιτοχριθ'νιάτιι 
κη πίττα, τους. Ποιλλιές κυρίες 
πιου ,εικ,τιιμσιύιν ,και συμπιαραιστέ 
κα/ταιι στους σικοπούς της λέ­
σχης ηιαραιυΐρέθηικιαιν στην εκδή 
Λιωισιη· βιοηΙθώντας έτσι στιηιν επι 
τυ,χία της.

Οι Λα Γονέσσες αιαθάνοντοι 
τηιν υΓίΟ'χρέωισ'η1 να ευιχαριίιστιήΓ 
ισουν όσες οαραιυρέθΐηικάν και 
ΐ'διάίτειρο τηιν κ. Ελένη ι.Κ!λ. Απο 
στοΜδσυ ηι σπαία1 πριοσέφεριε 
ίινα τιρσιπίίΐζάμίάντήλο που: κιλή 
ριώιθιηκ,ε στην αίθουιοα, του ξε 
Μοιδοιχιείου! και το ζαχαροιπίλ'α- 
στείρ Κιριτζά για1 την προισφιοίρά 
της βασιλοίτιιττας.

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ 
ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ

Τήν Κυριακή 30 Ιανουάριου τό 
πόγευμα στίς 6 στη Βασιλική 
τοΰ Αγίου Μάρκου οί πρόσ­
κοποι καί τό Λυκόπουλα θά 
κόψουν τή πρωτοχρονιάτικη 
πίττα.

Ή τοπική εφορία Κνωσσοΰ 
προσκαλει όλους τούς φίλους 
τών προσκόπων καί τών Λυκό 
πουλων νά παιρευρεθοϋν στήν 
εκδήλωση, αΰτ,ή.

Ό .έφορος Δημοσίων Σχέσε 
ων.

ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ
Ηράκλειο 20)11)83

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Γ.ιΠ.Σ.ΐΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
Καλούιντ'όι όλα τα1 μέιλιη του 

Συιν)ισμού σε Γεινίική ΣυΜέλευση 
ιαύριο 26 ICMoiuiaipiiou 1983 ηρέ 
ρα Τετάρτη κιαι ώρα 5 μ,ιμ. στο 
ΥΡΟιφεία’ του Συνδέσμου προς 
συζήίΤήση δια φόρων θεμάτων.

Εκ του Δ.Σ.
1—2

ΜΟΛΙΣ ΑΡΧΙΖΕ ΝΕΟ ΤΜΗΜΑ

ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ


